
Lorger Stanko
najboPfši slovenski športnik v letu 1953

Od leta 1950 dalje prireja naš list vsako leto anketo oz. iz
bor najboljšega slovenskega športnika v preteklem letu. Prvo 
leto je bil izbran za najboljšega športnika Slovenije Janez Polda, 
leta 1951 je ta čast doletela Igorja Zupančiča, naslednje leto pa 
Je prejel »Poletov« pokal za najboljšega slovenskega športnika 
Stanko Lorger.

Tudi ob zaključku lanskega leta se je naše uredništvo obr
nilo na vse slovenske športne novinarje in najbolj znane športne

delavce, naj po vrstnem redu predlagajo 5 najboljših športnikov 
v letu 1953. Od skupno 100 izbranih oseb smo prejeli 80 odgovo
rov. In ko smo sešteli točke (prvo mesto 5 točk, 2. mesto 4 itd.), 
smo dobili naslednjo sliko:

1. Lorger Stanko (atletika) 316 točk
2. Likovnik Avgust (kegljanje) 149 točk
3. Toplak Ivan (nogomet) 84 točk
4. Mulej Tine (smučanje) 61 točk
5. Finžgar Rudi (smučanje) 58 točk

Z veliko večino je torej na

6. Kristančič Boris (košarka) 56 točk
7. Vipotnik Andrej (atletika) 51 točk
8. štefe Janko (smučanje) 35 točk
9. Skerbinek Vlado (odbojka) 34 točk

10. Rozman Tine (dviganje uteži) 29 točk

prvem mestu državni rekorder, 
prvak in stalni državni reprezentant v teku na 110 m z ovirami, 
simpatični Celjan Stanko Lorger, ki je bil lani v tej disciplini v 
vseh svojih nastopili nepremagan. Najbolj se mu je približal 
svetovni rekorder v kegljanju, Avgust Likovnik, vendar ne ta
ko, da bi ga lahko resno ogrožal. Tako bo torej pokal našega li
sta spet ostal v rokah Lorgerja, ki mu želimo, da bi bil tudi v 
letošnji sezoni tako uspešen kot doslej ali pa še bolj.

Poštnina plačana v gotovini Posamezna številka 10 din
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Leto X. — Štev. 2. V Ljubljani 10. januarja 1954. ir-

Izdaja Casopisno-založnlžko podjetje »Po- 
leu — Ureja uredniški odbor — Odgo
vorni urednik: Prešern Igor - Tisk ti
skarne »Toneta Tomšiča« v Ljubljani — 
Uredništvo In uprava v Ljubljani — 
Uredništvo: Likozarjeva 12, uprava: Can
karjeva i (pasaža Nebotičnika) - Poštni 
predal 377 — Čekovni račun uprave št. 
602-»T«-84 — Telefon) — uprava: 21-281, 
uredništvo: ea-Ofi!), 21-193 In 20-278 — Ce
loletna naročnina 400 din, polletna 200 din

idl

Mtiaga llTEVŽfl KORSEŽI
Lep uspeh Rožiča, Kandareja in Pavčiča —

Hlebanja najboljši na vzponu
0. jan. — Današnja mednarodna smučarska prireditev 
v organizaciji GSP in v okviru II. zimskega športnega
»Tl iško io Kila nir*nv'7an.T»nv »v-to 1 • X   •

Bled, 10.
na Bledu ____
tedna Gorenjske je bila pravzaprav prva letošnja resnično naj
kvalitetnejša smučarska prireditev, saj so poleg naših najboljših 
tekačev nastopili tudi Avstrijci in Nemci.

Seveda nas je predvsem zanima
lo, kaj trenutno premorejo najbolj
ši jugoslovanski tekači, saj se v

Tekme kamniških smučarjev
Kamnik, 10. januarja. V okviru priprav 

2a bližnje consko prvenstvo ljubljanske 
smučarske podzveze so izvedli kamniški 
smučarji več tekmovanj. Danes so se 
Pomerili tekači na precej zahtevni pro- 

Pri članih je zmagal lanskoletni klub- 
Prvak Janežič (53:56.0) pred Jerinom 

m gmikarjem (54:53.1). Pri mla- 
je zmagal Vrhovnik (34:32.1) pred 

obavnikom in Koželom. Pri pionirjih 
3« bil prvi Škorjanc pred Repolu- 

°m in Prosenom. Prejšnjo nedeljo so 
Pomerili tudi v slalomu na Veliki pla- 

Pi' kjer je zmagal Stele. Izven kon- 
rence je bil najboljši mnogo obetajoči 
adi tekmovalec SK Domžale Pelc. Da-

Ckf Prl6e11 tUdl

bo 24. t. m. otvorjena z velikim med
društvenim tekmovanjem, na katerega SD 
Kamnik že sedaj vabi skakalce vseh 
slovenskih klubov. V. M.

zadnjem času pogosto sliši, da so v 
takšni formi, kakor še nikdar do
slej. Pod vodstvom Gregorja Klanč
nika in po treningu je sam trener 
izjavil, da ne more sestaviti lestvi
ce najboljših, kajti moči so danes 
tako izenačene, da res ne veš, komu 
bi pripisal večjo sposobnost.

Na startu se ie zbralo okrog 40 
tekačev in 7 tekačic. Opazili smo 
tudi predstavnike oblasti, kakor 
tov. Bračiča, predstavnika SZJ tov. 
Šviglja, predsednika SZS dr. Dou- 
gana in tudi druge številna goste 
iz raznih krajev Gorenjske.

KORDEŽ ANGELA BREZ 
KONKURENCE

Najprej so se spustile s starta 
članice. Morale so preteči 10 km 
dolgo progo, ki ni bila pretežka, 
vendar za naša dekleta kar dovolj 
pripravna, da pokažejo za začetek 
sezone svoje znanje. Že po nekaj 
kilometrih je bilo jasno, da je Ma
tevževa sestra brez prave konku
rence. Ne vemo sicer, kako se je za 
letošnje nastope pripravljala, ven
dar zaenkrat ostane naša tekmoval
ka številka 1. Tudi druga dekleta 
so z uspehom nastopila, vendar je 
smučarski tek disciplina, ki jo je 
treba načrtno in vztrajno gojiti, če 
hočeš doseči pomembnejše rezulta
te. Černe Cilka iz Bleda in Božiče
va iz Gorij sta se zagrizeno borili 
med seboj in je Černetovi uspelo 
doseči drugo mesto. Po našem mne
nju je bila ta tekma za ženske prav

lepa in se čudimo, kako to, da ni
smo na startu videli več tekmovalk. 
Sedem tekačic na takšni prireditvi 
je prav slabo spričevalo za naš žen
ski tekaški naraščaj.

MATEVŽ, ZDAJ PA ZARES!
Ko so se zapodili s starta člani, 

je zavladala med gledalci precej
šnja razburjenost, zlasti zato, ker 
so vedeli, da so favoriti med seboj 
po startni listi tako razporejeni, da 
bo tekma zanimiva od prvega do 
zadnjega kilometra. Srečal sem Kor- 
deža, ki se je tik pred startom ogre
val. Z njim je bil tudi Pavčič Janez 
in vsak po svoje sta zadnje trenut
ke pred startom skušala izkoristiti 
za koncentracijo. Zato nič čudnega, 
če nista niti slišala, ko sem ju po
zdravil. Sele trenutek kasneje, ko 
sem Matevžu zaklical, naj se dobro 
drži, je veselo odzdravil in rekel: 
»Gremo na »šiht«, zdaj pa zares, pa 
tudi če se svet podre!«

PROGO STA PRIPRAVILA 
SMOLEJ IN ŽEMVA

Če danes naši tekači niso bili za
dovoljni s progo, menda ne bodo

(Nadaljevanje na 6. strani)

Tudi letos je Kordež Matevž 
prepričljivo zmagal

prvimi poizkusnimi 
na novi 45-metrski skakalnici, ki

II. gorenjska „ol!mpioda" ofvoriena
Jesenice, 10. jan. Včeraj popoldne ob 15. uri je bil pred 

gimnazijo na Jesenicah^ pričetek II. gorenjskega Zimsko-šporine- 
ga tedna. Zbrane športnike je pozdravil predsednik okraja tov. 
Kristan Milan, za njim pa je v imenu Gorenjske zimsko-športne 
podzveze govoril tov. Bračič. Tekmovalce sta pozdravila še pred
sednik Smučarske zveze Slovenije dr. Dougan Danilo in pa major 
JLA Prezelj Stane. Po odigra nju himne in dviganju zastave je 
bil prižgan olimpijski ogenj, smučarske patrulje pa so položile 
vence na grobove in spomenike padlih borcev NOB, na Jesenicah, 
Javorniku, Hrušici in Mostah.

10.000 gledalcev na mednarodni skakalni reviji v Mariboru

litozemci so
za razred bolpi
od naše druge gariiiitire

Maribor, 10. jan. Že nekaj dni je 
bil Maribor ves v znamenju druge 
mednarodne revije skokov. Mesto je 
bilo preplavljeno z letaki in po vseh 
koncih in krajih so govorili le o 
smučarskih skokih, inozemskih tek
movalcih, Finžgarju in drugih. Svoj 
višek je doseglo razpoloženje danes 
popoldne, ko se je ob preurejeni 
60-metrski skakalnici na Pekrski 
gorci zbralo okoli 10.000 gledalcev.

Vzpon m,m
sta se lani 29. maja Edmund 

ftry in Serpas Tenzuig, člana
Ko

Hill,
^ngleške alpinistične odprave, po- 
ssc« a na najvišji vrh sveta, na 

m visoki Mount Everest, je 
68 svet oc presenečenja kar 
snpnil. Sicer novica resda ni bila 

Popolnoma presenetljiva, kajti pri- 
^kovati je bilo, da se bo tudi naj- 

yrh sveta moral prej ali slej 
kloniti človeku. Toda že sam he

rojski podvig je moral napolniti 
vsakega človeka z občudovanjem, 
saj še danes, po preteku več kot 
pol leta, ni splahnelo navdušenje 
nad zmago Hillaryja in Te oz in ga.

Takoj ob povratku v domovino 
se je vodja angleške odprave, pol
kovnik John Hunt, lotil pisanja 
knjige. V dobrem mesecu dni je iz
polnil svojo nalogo in konec no
vembra 1953 je izšla knjiga »The

EVEREST-
naš novi podlistek

Ascent of Everest« (Vzpon na Eve
rest). Delo, obsegajoče 300 strani in 
70 izvirnih fotografij, je spisal v 
glavnem Hunt, le poglavje o zad
njem vzponu na vrh je popisal 
Hillary. Razen tega so pri knjigi 
sodelovali s krajšimi poglavji tudi 
ostali udeleženci odprave (s sestav-

John Hunt Edmund Ilillurj' Serpas Tenzing

ki iz področja geografije, meteoro
logije, medicine, tehnične opreme 
itd.), tako da ima knjiga tudi pre
cejšnjo znanstveno vrednost. Za
nimivo je, da je knjiga izšla r sub- 
skripciji in so jo dobili le tisti, ki 
so jo narooli že pred izdajo. Vsi 
ostali bodo morali čakati na novo 
izdajo.

Pred nekaj dnevi je Huntovo 
knjigo dobil od svojih znancev v 
An«- ji naš znani alpinist: Janko 
Blažej in je torej verjetno ta knji
ga prvi primerek v Jugoslaviji. 
Delo je preobširno, da bi ga lahko 
v celoti priobčili v našem listu. 
Toda z najizanimivejšimi izvlečki 
in priredbami, ki jih bomo objav
ljali v podlistku, bomo prav go
tovo dosegli, da si bodo bralci na
šega lista lahko ustvarili o tem 
vzponu zelo jasno sliko in se sezna
nili z ’ šemi podrobnostmi. Prepri
čani smo, da bomo s temi podlist
ki ustregli ne samo ljubiteljem 
planinstva in alpinizma, marveč 
tudi vsem športnikom in sploh 
vsem bralcem našega lista, saj je 
osvojitev Everosta prav gotovo 
edinstven podvig, ki mu tudi naj
večje človeške storitve in športne 
uspehe težko postavimo ob bok.

Prvi podlistek bo izšel že v pri
hodnjem »Poletu«, na kar vas po
sebej opozarjamo.

Mariborčani so bili hvaležno občin
stvo. Vsak uspel skok so nagraje
vali^ z močnim odobravanjem, kar 
je še podžgalo tekmovalce, da so 
res dali vse iz sebe.

Finžgarjev rekord 
ni v nevarnosti

Najprej je vsak izmed 25 tekmo
valcev (7 Avstrijcev, 1 Šved, 1 Ne
mec, 16 Jugoslovanov) izvedel po 
en poskusni skok. To je bilo po
trebno zaradi tega, ker so se prire
ditelji šele v zadnjem trenutku od
ločili za izvedbo tekem in tako ni
so imeli na razpolago časa za tre
ning. Že ti skoki so pokazali, da 
Finžgarjeva znamka 59 m, ki jo je 
dosegel lani, ne bo dosežena. Naj
daljši skok je imel Avstrijec 
Liehteneger, medtem ko je Šved 
Nilsson (mimogrede povedano-prvi 
skandinavski smučar, ki je nastopil 
v Mariboru) pristal pri 49 m. Od 
Jugoslovanov sta skočila najdalje 
Matulj in Gašperšič — oba po 44.5 
m. Že po prvih skokih so tekmoval
ci izjavljali, da je sneg počasen.

Liehteneger daljše, Nilson lepše
Skoki v konkurenci so bili seveda 

še mnogo bolj zanimivi. V prvi se
riji je najdalje potegnil simpatični 
Liehteneger, ki ga poznamo že z 
lanske revije. Dosegel je 54 m. Šved 
Nilsson je v elegantnem skoku pri
stal na 53.5 m, medtem ko se je 
Finžgar moral zadovoljiti z daljavo 
48 m. V drugi seriji sta se Nilsson 
in Liehteneger popravila za pol me
tra, toda zopet je bil Šved od sod
nikov, ki jim je načeloval »boter« 
Gnidovec, bolje ocenjen in je tako 
v končnem vrstnem redu zasedel 
prvo mesto. Naši mladi tekmovalci 
so bili predvsem nezanesljivi v 
drugi seriji skokov, ko je tekmo
valce precej oviral veter. Poznalo 
se jim je pomanjkanje rutine. Štir
je prvoplasirani tekmovalci so bili 
mnogo boljši od vseh drugih.

Tehnični rezultati: 1. Nilson (Š) 
221.7 (53.5, 54 m), 2. Liehteneger (A)
220.9 (54, 54.5 m), 3. Kostner (A) 
207.3 (50.5, 50 m), 4. Leodolter (A)
202.9 (49.5, 51.5 m), 5. Krznarič (Par- 

(Nadaljevanje na 6. strani)



V Ljubljani bomo videli tekmo
odngitfa %R,; Jjug&3&cMija {R. če...

Sijaj&n uspeh Partizana
v Montevideu

Slovenci, med njimi tudi Ljub
ljančani, v vsem času obstoja no
gometnega športa pri nas doslej še 
niso imeli priložnosti videti nobe
nega srečanja državnih nogomet
nih reprezentanc, če izvzamemo 
nekatere mednarodne nastope mest
nih reprezentanc. Kot smo že poro
čali, je NZJ določila, da bo letos 
v Ljubljani 15. maja srečanje mla
dih (B reprezentanc, ne juniorjev) 
med Anglijo in Jugoslavijo in sicer 
na najprimernejšem igrišču — na 
stadionu Železničarja v Šiški. Se
veda ta stadion dokončno še ni ure
jen, saj manjka najvažnejše, to je 
obrobni nasipi okrog igrišča, ki bo
do lahko ob dokončni dograditvi 
sprejeli skupno okrog 30.000 gle
dalcev.

Gradb. odbor SŠD Železničar se 
je resno lotil odgovorne naloge, da 
do določenega termina izpolni vse 
pogoje, da bi se ta tekma na vsak 
način odigrala. Po raznih posveto
vanjih je v sporazumu z arhitek
tom, tov. Gasparijem, napravil vse 
potrebne načrte, tako za nasipe kot 
za gradnjo slačilnice. Ker se je za 
stvar zavzela tudi Nogometna zveza

Slovenije, je bil v petek zvečer se
stanek funkcionarjev izvršnega od
bora NZS in predstavnikov Želez
ničarja, kjer so podrobno proučili 
načrt in vse probleme, ki nastajajo 
okoli dovršitve gradnje. Ugotovili 
so, da bi se dalo delo brez težav 
končati do 15. maja, računajoč pri 
tem, da bo stadion popolnoma od
govarjal vsem zahtevam ob tem na
stopu in da bo poleg dosedaj ure
jenih sedežev na glavni tribuni 
imel še okrog 5.000 sedežev na 
vzhodni strani igrišča.

Glavni pogoj, da se bodo dela 
lahko začela, pa je zagotovitev po
trebnih investicijskih sredstev, ki 
so preračunana na okrog 10 mili
jonov dinarjev. S tem denarjem bo
do vsa važnejša dela izvršena in 
stadion popolnoma pripravljen za 
sprejem gledalcev. Zato so funkci
onarji IO NZS sklenili ukreniti vse 
potrebno, da se ta sredstva zagoto
vijo, pri tem pa seveda pričakujejo 
pomoči od Izvršnega sveta LRS ter 
nadrejenih športnih forumov. Če 
pomislimo, da bo ta tekma ena iz
med redkih priložnosti, da si ljubi
telji nogometa ogledajo srečanje

0«H |«l H Ml
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Precej ljubiteljev nogometa in simpa

tizerjev O dre do ve ga moštva se je zbralo 
v četrtek poleg aktivnih nogometašev in 
funkcionarjev na redni letni konferenci 
nogometne sekcije Odreda. Pričakovali 
smo sicer, da bo zaradi peripetij, ki jih 
je v zadnjem poslovnem letu preživljalo 
Odredovo ligaško moštvo, skupščina bolj 
živahna, še posebej zato, ker so se po
samezni poročevalci v svojih referatih 
dotaknili vrste problemov, ki ovirajo 
Odredu pot do popolnega uspeha. Korak 
naprej je bil vendarle storjen, saj se je 
Odred končno le uvrstil med najboljše 
nogometne enajsterice v državi, razen 
tega pa so zadovoljive uspehe dosegla 
tudi rezervno, mladinsko in pionirsko 
moštvo. Kljub temu pa so se v delu 
odbora pokazale nekatere pomanjkljivo
sti. Odbor se je boril s finančnimi pro
blemi, razen teda pa tudi iskal možnosti 
za čim boljšo ureditev življenjskih po
gojev svojih igralcev, pa je vendarle 
prepogostokrat naletel na gluha ušesa. 
Kopica dela je bila vzrok, da so premalo 
skrbeli za izpopolnjevanje rezervnega 
kadra, na drugi strani pa so tudi igralci 
sami od časa do časa pokazali premalo 
interesa za izboljšanje sekeijskega dela. 
Sekcija ima trenutno registriranih 39 li
gaških in rezervnih igralcev, 27 mladin
cev ter 44 pionirjev. Disciplina igralcev 
je bila dobra, saj je bil kaznovan edi
nole Zumbar, največ tekem pa je od
igral Belcer. Najboljši • igralec in »gol- 
geter« sekcije je Toplak, največ tekem 
za ligino moštvo pa je odigral Lesjak.

V debati, ki pa je bila vsekakor pre
malo izčrpna, so posamezni diskutanti 
osvetlili dosedanje delo s pozitivne in 
negativne strani, vendar so ugotovili, da 
je bil le storjen korak naprej, da pa je 
k slabemu uspehu Odreda v I. ligi pre
cej pripomogla premajhna rutina igral
cev. Kritika je bila izrečena tudi na ra
čun nekaterih pojavov v tisku, ki je 
premalo vzpodbujal prizadevanje Odre- 
dovega ligaškega moštva. K diskusiji se 
je oglasil tudi trener Ognjanov, ki je 
zatrdil, da gleda v bodočnost Odreda 
brez pesimizma in da računa na mnogo 
boljši uspeh v spomladanskem delu 
prvenstva.

■=S:'0 K *-»
Jedinstvo 13:5
Danes dopoldne je bil

dveh res kvalitetnih državnih re
prezentanc in da bo to srečanje 
prav gotovo vzbudilo veliko zani
manje ne samo v naši republiki, 
temveč tudi v sosednih krajih Hr- 
vatske v Zagrebu in na Reki), potem 
bo prav gotovo stadion 15. maja na
polnjen. Za to se zavzema tudi IO 
NZJ, ki bo prav tako podprl grad
njo, prizadeti pa bodo vložili vse 
sile, da pride do uresničenja tega 
načrta.

Upamo, da bodo vsi prizadeti 
podprli prizadevanja Železničarja 
in Nogometne zveze Slovenije, tako 
da ne bo nič »zaškripalo«, da ne bo 
nobenega — »«če..

Bančič Tone

Beograjski Partizan je doživel na svoji 
turneji po Južni Ameriki že svoj drugi 
zelo pomemben uspeh. Tekmo z urugvaj
skim prvakom Penarolom je igral neod
ločeno 1:1 (1:1). Okrog 40.000 gledalcev je 
bilo navdušenih nad sijajno igro Parti
zana, najboljši pa je bil obrambni del 
moštva z vratarjem Stojanovičem na če
lu. Gol za Partizana je dosegel Miluti
novič.

CRVENA ZVEZDA : REPREZENTANCA 
KARTUMA 2:3

Crvena zvezda je v Kartumu igrala z 
izbrano enajsterico Kartuma in dosegla 
neodločen uspeh. Gola za Crveno zvezdo 
sta dosegla Djajdč in Kintič, najboljši 
pa je bil vratar Prvulovič.

HAJDUK : GIBRALTAR 8:2 (4:2) 
Hajduk je 7. januarja premagal voja

ško reprezentanco Gibraltarja z visokim 
rezultatom. Gole so dosegli Senauer,
Broketa in Arapovič po 2, Matošič i Vu- 
kas po enega.

SAMO 46 DOLARJEV 
Splitski Hajduk bo do konca tega me

seca na svoji turneji igral še pet tekem 
in sicer v Angliji. Nastopil bo proti

Jadran :
Zagreb, 10. jan. 

okviru h rvatsk-slo venske boksarske lige
boksarski dvoboj med Jadranom iz Pule in 
Jedinstvom iz Zagreba, ki so ga gostje od
ločili v svojo korist z rezultatom 13:5. S tem 
je Jadran zasedel prvo mesto na tabeli.

ICrafise w@sfi
Maribor — Boksarji mariborskega Že

lezničarja bodo 20. t. m. odpotovali na 
daljšo turnejo po Zahodni Nemčiji. Imeli 
bodo tri srečanja v Stuttgartu in bližnji 
okolici. Moštvo bo ojačano z državnim 
reprezentantom Pavlom Sovljanskim in 
bivšim mariborskim boksarjem Pavkom. 
Postava bo predvidoma naslednja: Kaj
zer, Zurman, Lalovič, Jezernik, Grujič, 
Šovljanski, Milovanovič, Žohar, Mitrovič 
in Pavko. Z moštvom bo odpotoval tudi 
trener kluba Lozanovič.

Ljubljana — Na Boksarski zvezi Slove
nije smo zvedeli termine preostalih sre
čanj hrvatsko-slovenske boksarske lige: 
v Ljubljani 17. t. m. Odred : Mladost 
(Osijek),- v Mariboru 17. t. m. Železničar 
: Jedinstvo (Zgb).

Maribor — Najboljši slovenski boksar 
sezone 1953, Kajzer, ki si je pred tremi 
meseci nevarno poškodoval hrbtenico, je 
spet pričel trenirati.

Maribor — Boksarji Branika so imeli 
pretekli teden uspel občni zbor, na ka
terem so pregledali delo v lanski sezoni 
in sprejeli vrsto pomembnih zaključkov.

- Ny /K I z: 1 : TLE Nj ■
Tekmovanje za »Poletovo« nagra do

KOCJAN vodi prod Ahačičem 
in Mfin«

Danes objavljamo dosedanji vrst- 
i red tekmovanja za »Poletovo«

nagrado, ki jo bo naše uredništvo 
podarilo najboljšemu slovenskemu 
namiznoteniškemu igralcu v sezoni 
1953/54. Propozicije tega tekmova
nja so bile objavljene v eni naših 
zadnjih številk.

Pri izračunavanju rezultatov igra
jo važno vlogo jakostne lestvice 
za lansko leto. Zato jih v nasled
njem objavljamo: Jugoslavija: — 1. 
Harangozo, 2. Dolinar, 3. Vogrinc,
4. Gabrič, 5. Roža, 6. Grujič, 7. 
Djorjevič, 8. Bajič, 9. Krasie, 10. 
Markovič; Slovenija — 1. Hlebš, 2. 
Petrovič, 3. Ahačič, 4. Kocjan, 5.-6. 
Podobnik in Rebolj, 7. Štrumbl, 8. 
Kosmač, 9. Modrijan, 10. Antolič.

»POLETOVE« OCENE 
DOSEDANJIH TURNIRJEV

V tekmovanju za našo nagrado 
smo upoštevali doslej 7 turnirjev. 
Vrstni redi igralcev se po naši »ta
rifi« v glavnem strinjajo s plasma
jem na teh turnirjih. Tako je na 
prvenstvu Slovenije Ahačič z 20 
točkami prvi pred ^ Kocjanom (16) 
in Hlehšem (12). Na ekipnem dr
žavnem prvenstvu v Novem Sadu 
so bili najuspešnejši Ahačič, Podob
nik in Kocjan, ki so osvojili po 4 
točke. Prvenstvo Ljubljane je pri
neslo Podobniku 3 točke, prven-

sioveMja " mre x
TRGOVSKA AGENTURA ZA IZVOZ IN UVOZ 
LJUBLJANA, BEETHOVNOVA 14/L, TEL 23-915 
ČESTITA OB NOVEM LETU VSEM DELOVNIM KOLEKTIVOM, 
ŽELI VSEM ŠPORTNIKOM OBILO USPEHOV IN SE PRIPO
ROČA SVOJIM POSLOVNIM PRIJATELJEM

stvp Gorenjske pa Rebolju 6. Zelo 
važen za vrstni red vrha je bil 
turnir v Kočevju, na katerem je 
Modrijan osvojil 10 točk, Kocjan 
je pa z doseženimi 7 točkami pre
hitel Ahačiča, ki je na tem turnir
ju nabral le 1,5 točke. Mnogo manj 
pomemben je bil dvoboj Projektor : 
Slovenija v Kranju, na katerem so 
Valen tar, Ahačič, Hlebš in Kocjan 
dobili po 1.5 točke. In slednjič še 
državno prvenstvo. Za zmagi nad 
Kocjanom oz. štrumblom sta 
Štrumbl oziroma Jeram dobila po 
eno točko.

TRENUTNI VRSTNI RED
Trenutni vrstni red tekmovanja 

za »Poletovo« nagrado je naslednji:
1. Kocjan (Slavija) 29.5 točke, 2. 
Ahačič (Projektor) 27, 3. Modrijan 
(P), 20,5, 4. Podobnik (S) 18.5, 5.-6. 
Hlebš (P) in Valentar (Jesenice) 
15.5, 7. Rebolj (P) 12.5, 8. Širumbl 
(J) 11, 9. Jeram (J) 4.5, 10.-11. Kos
mač (J) in Oblak (S) po 3, 12. Pe
trovič 1,5 točke.

Kakor je iz samega vrstnega re
da razvidno, vodita zanesljivo Koc
jan in Ahačič, srednjo skupino tvo
rijo Modrijan, Podobnik, Hlebš in 
Valentar, nekoliko v »ozadju« sta 
Rebolj in Štrumbl, medtem ko so 
ostali igralci že mnogo zaostali.

MEDSEBOJNA SREČANJA 
VODEČIH

Zanimivi so tudi dosedanji izidi 
borb med vodečimi. Nekaj parov: 
Ahačič : Kocjan 2 : 1, Kocjan : Mo
drijan 2 : 1, Ahačič : Modrijan 1:0, 
Kocjan : Podobnik 1 : 1, Ahačič : 
Podobnik 1 : 1, Modrijan : Podob
nik 1:0.

To je naš vrstni red po prvih 
sedmih tekmovanjih letošnje sezo
ne. Videli bomo, kakšen bo končni 
vrstni red, saj so na sporedu še 
mnoga važna tekmovanja. Zatorej 
potrpimo do takrat!

Halu, Bristolu, Beetfordu, CowentryjU 
in Blaclcpoolu. V primeru uspeha proti 
tem moštvom bo igral še 2. ali 3. fe
bruarja tekmo z enim izmeti moinejših 
moštev angleške prve lige. Plnanšni 
efekt te turneje pa bo zelo skromen 
čisti dobiček le 40 dolarjev.

SE JE ŽE ZAČELO...
Te dni se je raznesla med beograjski

mi nogometnimi krogi vest, da je neki 
klub ponudil srednjemu krilcu Crvena 
zvezde Spajiču menda blizu pol milijona 
dinarjev za prestop v njihove vrste. Pre
stopna doba za nogometaše Je še daleč, 
kot kaže pa so »menažerji« že sedaj za
čeli s svojim »delom« ...

GLAZER NA REKI?
Znani nogometni trener In nekdanji 

reprezentančni vratar Glazer se je baje 
ponovno vrnil na Reko, kjer bo najbrž 
prevzel strokovno vodstvo pri Kvamer- 
ju. Kvarner Je že nekoč doživel pod nje
govim vodstvom precej vidne uspehe V 
nogometnem športu.

KLJUB TEŽKIM POGOJEM, LEPI 
USPEHI

Ljubljana, 10. jan. Včeraj se je 
zbralo okrog 50 atletov Svobode na 
letnem občnem zboru. Iz poročila 
predsednika sekcije tov. Kramerja 
letom dni pred razsulom. Vidnejši 
smo izvedeli, da je bila sekcija pred 
atleti so odšli v druga ljubljanska 
društva, tako da je imela sekcija v 
začetku lanskega leta le 11 aktivnih 
članov. Delati so morali začeti po
vsem znova. Pogoji gotovo niso hib 
najboljši. Brez zadostnega števila 
organizatorjev, tehničnega vodstva 
in igrišča za trening res ni lahko 
utsvariti večjega atletskega kolek' 
tiva. Toda nekaj požrtvovalnih lju
di je to nalogo uspešno rešilo. V ie- 
ku leta je šlo skozi sekcijo nic 
manj kot 91 tekmovalcev. Danes pa 
šteje sekcija 51 mladih atletov. Ka
ko je »Svobodi« uspelo vključiti ta
ko lepo število mladine? Predvseiu 
so uspešno sodelovali z mladinsko 
organizacijo, društvom »Partizan* 
Vič, ki jim je omogočilo vadbo na 
svojem igrišču, in profesorji teles
ne vzgoje na viški gimnaziji. Če
prav še niso dosegli najkvalitetuej- 
Čeprav še niso dosegli nletovaliapr 
šib rezultatov ali celo rekordoVi 
se lahko pohvalijo z nekaterimi ze
lo lepimi uspehi. Člani so zasedli ^ 
B-programu v Sloveniji prvo mesth 
mladinci in mladinke pa drugo. ’ 
dvobojih so premagali »Partizano*
Kočevje'' in Auroro iz Kopra. Kol 
glavne naloge za 1. 1954 so si posta- 
vili degotovitev atletskih naprav na 
lastnem stadionu.

Prvenstvo Hrvatske v hokeju 
na ledu

Zagreb, 10. januarja. Danes se je zJ' 
čelo na drsališču ZTK na Šalati prven
stvo Hrvatske v hokeju na ledu. V letoš
njem prvenstvu sodelujejo moštva: Mla
dost in Zagreb, Segesta iz Siska, Teksti' 
lac iz Varaždina In Železničar dz Kaf' 
lovca.

V nedeljo sta bili odigrani 2 tekmi' 
Prva je bila na programu tekma Mlado** 
Iz Zagreba proti Segesti iz Siska, ki st 
je končala z rezultatom 12:0 (4:0, 4:0, 4:0)' 
Druga tekma med Zagrebom in TeKS- 
tilcem iz Varaždina pa se je končala * 
zmago Zagreučanov 8:1 (4:0, 4:0, 0:1).

»11 Jugoslovanov |e prišlo v Miincheii
na &ening«Utrinki z gostovanja Odreda v Nemčiji 

Nemški listi so polni hvale
Odredovo ligaško moštvo se je na s_vojii drugi 

turneji jio Nemčiji ponovno pokazalo v najboljši luči 
in dostojno zastopalo slovenski in jugoslovanski no
gomet, kakor smo o tem našem izvirnem poročilu že 
pisali. Tov. Slavko Pelicon pa nam je ob prihodu 
domov povedal še nekaj zanimivih podobnosti s te 
kratke turneje.

Skromen sprejem ...
Običaj je, da gostujoče moštvo, posebno iz inozemstva, 

pričakajo domači funkcionarji vsaj nekoliko na svečan na
čin in tudi mi smo pričakovali, da se bo z nami tako zgo
dilo. Toda ob prihodu v Miinchen smo bili malodane ra
zočarani. Nekaj kratkih besed v pozdrav, nato so nas 
odpravili v hotel in potem se ni nihče za nas zmenil. Pot 
na igrišče bi si morali iskati sami, če nam je ne bi pokazal 
neki menager iz Augsburga. Seveda je bil ta sprejem ver
jetno posledica ne preveč zvenečih rezultatov našega mo
štva v tekmi z Miinchenom v Ljubljani...

... potem pa avtogrami, čestitke, banket!
4:1 ni rezultat, ki bi ga kar tako prezrli. Še manj pa 

je bilo mogoče prezreti igro našega moštva, saj so vsi igral
ci zaigrali tako kot je treba če smo odkriti, prav gotovo 
bolje, kot na kakšni prvenstveni tekmi v Ljubljani. Gle
dalci so bili navdušeni, domači nogometaši pa so menda 
kar nekajkrat krepko požrli slino, ko se je proti njihovem 
pričakovanju tolikokrat zatresla mreža. Tn posledica? Ob 
izhodu z igrišča nas je obsulo mlado in staro ter zahtevalo 
nd nas avtograme, kot bi bile med nami najmanj svetovne 
nogometne »zvezde«. Funkcionarji so nam čestitali, nas

povabili takoj po tekmi na zakusko v klubsko restavracijo, 
v hotel pa nam ni bilo treba iti pes, ampak nas je zape
ljal krasen avtobus in nato še na banket. Torej, kako hitro 
se je »vreme« v Muncbenu menjalo...

Kakšna »mešanica« je ta nogomet?
Neki funkcionar FC Muncbenu je bil na tekmi zelo 

nervozen in seveda nejevoljen zaradi^ slabe igre svojega 
moštva. Kar venomer je glasno izražal svojo nejevoljo-. 
»Kakšen sistem pa igrajo tile Jugoslovani? Saj niti ne veš, 
kdo kaj igra!« In res smo: jih dobro »mešali«. Škoda je le, 
da ne znamo napraviti recepta za to »mešanico« tudi doma, 
ker včasih še sami sebe preveč zmešamo, kar smo doma 
že pokazali...

Odred prvi za HASKOM
Posledica spremembe zmage nad Miinchenom je bil 

kar reprezentativen sprejem v Hofu. Na postaji nas je ča
kala kar cela delegacija, pri večerji ni bilo konca pozdrav
nih govorov, vse sama hvala — pri tem pa seveda — skrb 
domačih funkcionarjev zaradi srečanja prihodnjega dne ... 
Med razgovorom smo zvedeli, da so Jugoslovani zadnjikrat 
gostovali v Hofu pred drugo svetovno vojno. To je bilo 
moštvo zagrebškega HAŠK, ki je tedaj doživelo poraz 1:5. 
Tudi nam ni bilo vseeno, kako bo potekla tekma z enajste
rico Bayer Hof, saj velja to moštvo doma kot neprema
gljivo in je doslej z njihovega igrišča uspelo odnesti samo 
enemu moštvu eno točko.

Belcer odličen vratar
Na tekmi z Bayern Hof smo imeli smolo, da se je naš 

standardni vratar Bencik malo pred koncem prvega pol

časa poškodoval (zato ni bilo točno prvo poročilo, da je oB 
kriv za prejete gole, seveda zaradi slabe telefonske zveze)- 
Kdo ga bo torej zamenjal? »Usoda je bila naklonjena« Bel- 
cerju. Dpmači so seveda prve četrt ure z vso silo pritisnili 
češ, saj imajo gostje rezervnega vratarja. »Britva« (takšeB 
je namreč vzdevek Belcerja) je imel v golu kar dosti deU 
Opravil ga je v naše zadovoljstvo in še v večje začudenj® 
gledalcev naravnost sijajno. Med gledalci je bilo slišal1 
pripombe: »Poglej jih, Ljubljančane sedaj so dali šele pr«’ 
vega vratarja v vrata.«

In nemški časopisi?
Navedem naj samo dva kratka odlomka vidnejših neiB' 

ških časopisov.
Miinchenski dnevnik je zelo široko komentiral srečanj* 

med Odredom in Miinchenom pod naslovom: »11 Jugoslo
vanov je prišlo v Miinchen na trening«. V kratkem izvlečku 
pravi takole: »O tem, da je jugoslovanski nogomet na sVB 
tovni lestvici zelo blizu vrha, si moramo biti končno n8 
jasnem. Pa tudi to, da jugoslovanskega nogometa ne preo; 
stavljata samo Partizan in Crvena zvezda. To so pokazal1 
tudi gostje iz Ljubljane, čeprav se v njihovi ligi nahajaj* 
bol' na koncu lestvice. Boljša tehnika, brzina, vzdržljivo*1 
in izvrstne finese so lahko zadovoljile tudi izbirčnejše g}e' 
dalce. Domači igralci niso dali nasprotniku niti tolik*1 
možnosti, da bi pokazal vse svoje znanje, zato je Odre*1 
zaigral lagodno in zmagal z razliko, kakršno je sam hotel

»Sport-Magazin« z dne 30. decembra pravi: »Po tekB* 
0:0 v Ljubljani je Miinchen sprejel moštvo ljubljanskega 
Odreda na povratni dvoboj. Toda domačini so se znašl1 
šele po rezultatu 0:5 in po menjavi igralcev. Bencik j( 
kljub precejšnjemu delu opravil svojo nalogo odlično 
branil v stilu Beare. Jugoslovani so izpolnili pričakovanj11 
predvsem so nadigrali svojega nasprotnika s tehniko in1 
igri brez žoge.«

Torej kaj laskovo mnenje vseh onih, ki so gledali k 
dva Odredova nastopa v Nemčiji. Menda nam tov. Pelic®* 
in Odredovci ne bodo zamerili, če povemo ob koncu še 
da bi si tako uspešnih tekem želeli tudi mnogi ljubitelj' 
nogometa tudi v prvenstvenem tekmovanju spomladansk* 
sezone.
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Naši skakala spet kompisiiti?
Kaj je več vredno: zmagovalne kolajne ali zdravje?

Nedavno se je v našem uredništvu oglasil eden izmed »tri
peresne detaljice« najboljših jugoslovanskih skakalcev — Marko 
Porenta. Prinesel nam je čla nek o delu naših akrobatov v zraku. 
V daljšem pogovoru z njim smo izvedeli marsikaj zanimivega, 
sicer pa sami preberite te vrstice, pa boste videli za kaj gre.

»Že večkrat smo ugotovili, da 
nam je nujno potreben zimski ba- 
?®n, ki bi imei tuc[i skakalni stolp, 

bi plavalci in skakalci lahko 
nemoteno trenirali vse leto. Potekli 

komaj 4 meseci, odkar so ska- 
nalci zaključili s sistematičnim tre- 
ningom, pa že nestrpno pričakujejo 
novo sezono, ki bo, upamo, kakor 
Je bila pretekla. Marko Porenta se 

Po odsluženju vojaškega roka 
spet vrnil v svoj matični klub Ili- 

‘J°. pa tudi Dobrimi in Kebru se 
•Oravje obrača na bolje. Tako lak- 
, 0 Pričakujemo, da bo naša ska- 
nalna elita po dolgem času spet 
kompletna in da bo v letu 1954, ki 

zelo bogato z raznimi prireditva- 
1111 doma in v tujini, častno zasto- 
Pala naš skakalni šport.
. Pa poglejmo, kaj delajo naši fant- 

v tem času. Zimski bazeu počiva 
, zimskem spanju, toda to naših 
antov ne moti. Keber in Porenta 
ta zaposlena kot učitelja telesne 

JzSoje in še kot izredna slušatelja 
.nstituta za telesno vzgojo, Dobrin 
i?T Pa eden zelo vestnih študentov 
r1*- letnika arhitekture. Kljub pre
zaposlenosti pa smo jih videli še v 
movadnici, kjer so se pridružili 
aiuearjem, ki so pod vodstvom 
nboška — »Sikija« pridno treni- 

ia*!- V prvi polovici januarja pa 
odo za nekaj časa šli na Dunaj, 

,si Pod vodstvom priznanega 
rokovnjaka Marchule naberejo 

n°vih izkušenj.
Kot smo že dejali, bo v letu 1954 

eto pestra sezona, krona vsega pa 
^o evropsko prvenstvo, ki bo letos 

, jorinu. Pred kratkim je zasedal 
, . cni zbor PK Ilirija in takrat je 
v!'° dovolj govora o pripravah na- 
,'h skakalcev, da se tudi oni ude- 
eze borb v Torinu. Zato bi bilo 

Ptav, da tako PK Ilirija kot PZS in 
n tudi PLISAJ v Beogradu ukrene- 

1° vse potrebno, da ne bo ostalo 
.Se samo pri željah in načrtih. Spri- 
Jazniti se bo treba z dejstvom, da 
,e ne da napredovati samo doma in 

rez dobrega trenerja. Vsaka tek- 
!* v družbi svetovnih mojstrov ko- 
isti desetkrat več, kot pa suhopa- 
en trening pod že omenjenimi po- 

b°JI.

Kakšni so pa upi naših skakalcev 
evropskem prvenstvu? Francozi, 

j11®1.- Nemci, Madžari, Danci, An- 
°lezi, Avstrijci in Švedi se bodo 
ndvomno borili za najboljša me-

sta.Naši skakalci danes še zaosta
jajo za to elito, ni pa izključeno, 
da je ne bi ob boljših pogojih do
segli. O vsem tem je treba resno 
razmišljati že danes, (če ni danes 
že prepozno? — op. ur.) Marsikdo 
se bo vprašal, ali je naša prva Iro- 
jica že dosegla raven, ki bi jim

dovolila nastop v tej težki borbi. 
Če bomo računali na to, da nam 
prinesejo domov kakršnekoli lavo- 
rike med prvo desetorieo, potem 
smo že zelo velikodušni in optimi
stični. Na vsak način pa bi bilo 
prav, da se tudi naši skakalci ude
leže te velike prireditve, če hoče
mo obdržati stik z evropskim vr
hom v tej panogi in če hočemo, da 
bo tudi skakalni šport dosegel tisto 
priznanje, kot so ga dosegli pri nas 
^vaterpolisti in plavalci.«

ICc4 ficcu/i zdmmik?
Z veseljem smo prebrali vrstice, 

ki nam jih je prinesel tov. Porenta. 
Toda že v samem razgovoru z njim 
smo naleteli na problem, ki je sam 
po sebi dovolj resen.

Športnim krogom, predvsem pa 
plavalcem, je znano, da naša ska
kalca Keber in Dobrin lani nista 
pogosto nastopala, ker jima je to 
zdravstveno stanje ni dopuščalo. 
Keber je oslepel na eno oko, kar 
je bila posledica težkega padca pri 
skoku s stolpa in poznejšega ne
pravilnega zdravljenja poškodbe.

Že sam Porenta je izrazil dvom 
o tem, ali bosta Keber in Dobrin 
letos lahko nastopala. Ker nas je 
zanimalo, kaj meni o teh dveh pri
merih predstojnik Instituta za šport
no medicino dr. Alojzij Šef, smo 
se obrnili nanj za strokovno mne
nje. Povedal nam je tole:

»Dobrina smo zdravili tudi na 
našem institutu, saj ima težjo okva
ro srca. Po mojem mnenju Dobrinu 
zdravstveno stanje ne dovoljuje več 
udejstvovanja v tekmovalnem špor-

»Triperesna deteljica«; Dobrin (levo), Keber (v sredini) in Porenta

tu. Zlasti ne more več prenesti na
pornega treninga, ki ga zahteva 
vrhunski šport pred mednarodnimi 
nastopi. Če bo spet začel z napor
nim treningom, bo prisiljen iskati 
ponovno zdravniško pomoč. Mislim 
pa, da se s tem ne sme igrati, ker 
bo sčasoma lahko postal težak srčni 
bolnik in je to zanj lahko usodno.

Kpbra nismo zdravili na našem 
institutu, vendar njegov primer po
znam. Tudi zanj mislim, da mora 
opustiti skoke v vodo. Če ima Ke
ber veselje do športa, si še vedno 
lahko najde panogo, kjer oči ne 
bodo trpele (n. pr. tek, plavanje 
itd.).Nikakor pa mu ne svetujem, 
da nadaljuje s skoki v vodo, kajti 
neprestani dražljaji pri padcih v 
vodo lahko postanejo usodni še za 
drugo, sedaj še zdravo oko.«

In naše mnenje
V našem uredništvu smo precej 

razpravljali o teh primerih. Dobro 
se zavedamo, kaj pomenita Dobrin 
in Keber ne samo za slovenski,

ampak za cekitpi jugaslovan&Ki 
skakalni šport. Toda čeprav pre
stiž našega skakalnega športa vre
den vsega upoštevanja, se nam ven
dar zdi, da je zdravje naših šport
nikov več vredno kot vsi uspehi in 
kolajne, pa četudi na samem evrop
skem prvenstvu ali olimpijskih 
igrah.

Kdo je kriv za vse to? Težko je 
valiti krivdo na sama skakalca, na 
Kebra in na Dobrina, saj je razum
ljivo, da sta oba s srcem predana 
temu športu in bi v svoji vnemi 
rada čimvee doprinesla svojemu 
klubu in celotnemu jugoslovanske
mu skakalnemu športu. Toda mne
nja smo, da se morajo najti forumi 
— če tega ne zmorejo v klubu, naj 
stori Plavalna zveza — ki se bodo 
o stvari podrobno pozanimali. In 
če je zdravje enega ali drugega 
kakorkoli v nevarnosti, potem je 
treba mlada športnika poučiti in 
sprejeti samo en sklep: vse olim
pijske kolajne in vsi uspehi niso 
toliko vredni, da bi zanje lahko 
žrtvovali zdravje naših ljudi.

Mitja Prešern

ludi stoljati je treba znali I
Ta naslov ne gre na račun strel

cev, o katerih menim, da svojo 
umetnost kar dobro razumejo, tem
več na račun tega, kar sem videl 
nedavno ob tekmovanju za Perov 
pokal. Tekmovanje samo je dose
glo v glavnem svoj namen — če iz- 
vzamemo tremo »strelcev« na stre
lišču — saj je bila organizacija ze
lo dobra, tekmovalci pa polni vo
lje, da bi dosegli čimboljši uspeh. 
Zmagovalna in najboljše ostale eki
pe so pokazale, da so »doma« v 
streljanju in teku, kar jim je tudi 
prineslo uspeh. Nasprotno pa smo 
opazili pri večini tistih moštev,'ki 
so jih sestavljali člani športnih 
društev, da se jim je na strelišču 
zapletalo. Precej med njimi je bilo 
mladincev, ki še niso služili vojsko 
in zato je delno razumljiva ne
spretnost pri rokovanju s puškami, 
saj nekateri niso znali niti vložiti 
nabojev v puško. Drugi so spet ho
teli streljati z odprtimi puškami, 
nekateri pa so bili »presenečeni« 
nad Jem, da jih je puškino kopito 
precej trdo udarilo v ramo. Seve
da so streli šli vse drugam kot v 
črno točko tarče in uspeh je izo
stal.

Pa pustimo razglabljanje o tem, 
kaj j" bilo, to so le nekatere ka

rakteristične napake posameznih 
tekmovalcev, ki pa se dajo z dobro 
voljo odpraviti. Tekmovanje za Pe
rov pokal bo prav gotovo organizi
rano tudi prihodnje in vsa nasled
nja leta, vsi, ki se vsako leto tega 
tekmovanja v vedno večjem števi
lu udeležujejo ,pa tudi vedo, da je 
ta tek organiziran v čast Dneva 
JLA, to je v decembru. Prav bi 
bilo, še bolj pa koristno, če bi se 
razen strelcev tudi ostali v teku 
leta pojavili na streliščih in vsaj 
nekolikokrat poizkusili, kako se 
pravilno ravna^ z orožjem. Prav 
gotovo jih izkušeni strelci ne bodo 
odvračali od tega-, temveč jim bo
do dali vse potrebne nasvete, s 
tem pa vzbudili zanimanje tudi za 
strelski šport. Korist bodo imeli tu
di, ko jih bo Armija poklicala v 
svoje vrste, saj ne bodo v JLA 
pridi neizkušeni in jim puška ne 
bo noben problem.

Pe misli sem zapisal samo zato, 
da bi tako pomembno tekmovanje, 
kot je Perov pokal, v bodoče ime- 
1° še večji uspeh in da bi organi
zatorji imeli še večje zadoščenje, 
da j to tekmovanje eno izmed 
mnogih, ki pomaga pri krepitvi ob
rambne moči naše domovine.

Dobrin je bolehal na nevarnem sr
čnem obolenju in je imel zdravni
ško prepoved nastopanja na šport
nih tekmah. Danes pa beremo v 
gornjem članku, da je naša trojica 
spet kompletna in da se pripravlja 
celo za evropsko prvenstvo.

Tone Bančič

Siišarili zvezi Jupsinije v raznlpi
••Kar d&hm s® potuHm,"

Te dni odhajajo na trening o Ad- 
tni° štirje naši alpski smučarji, ki 
® bodo pripraoljali za različne 

^dnarodne nastope o tujini. Na 
bodo odšli: Janko Štefe, Tinček 

j u.{ei, Jože Kunčič in France Coen- 
j/ i- Odpotovali bodo v Lech na 
Frartberškem, kjer bodo trenirali 

rVjPno z najboljšimi svetovnimi 
kanonu ob tako nujno potrebnih 

J}.^želenih vzpenjačah. Poleg av- 
JT1 iških mojstrov se bodo tam zbra- 
si,.di italijanski, francoski, švicar- 

hi nemški alpski tekmovalci in 
P° vsej verjetnosti se bo tej družbi 
Pr‘ključU še Norvežan Stein Erik- 
pn> ki je trenutno na treningu o Bad 

asteinu. Kakor vidimo, bodo naši 
Pozemci* imeli kaj slavno drušči- 

1° iv 20 dni takšnega treninga (vsaj
smo slišali) bo menda precej

Uleglo.
Oni dan, ko sem šel spet malo 

NjpDohat* Smučarsko zvezo Slove- 
, de, se je ravno za pečjo grel Jan- 
0 Stefe, ki je prišel v Ljubljano 

P° opravkih. Janko je vesele ruira- 
® 'K sila borben, saj nam je na 

g-}Uc^čih že večkrat pripravil mar- 
V 'afero prijetno presenečenje. Veli- 

0 je videl in o vsem, kar je opazo- 
zria tudi precej povedati. Kar- 

L°‘i go boste vprašali, takoj vam 
0 Pripravljen odgovarjati.
*Aha, si Spei prišel vohunit?«, 

nc' te pozdravil, ko sem prestopil 
p aS- »Fsi novinarji ste enaki. Naj- 
doV- S*e radovedni, potem pa. ko 

oite kost, je ne oglodate, ampak 
Pmriete kot balon. No, kaj bi pa 
^prav rad vedel?« 

lelo-^kolj me zanima, kaj misliš o 
s0etnPh nastopih, predvsem pa o 
kjo 0Dnem prvenstvu na Švedskem, 

se boš spoprijel z najboljšimi

in , °bro Se počutim. Strahu nimam 
me af Je najvažneje, vsaj zame, tr
ima koš vedel, prave gorenjske, 
jenirn Polno glavo in to je po mo- 
Da) Mnenju najvažnejše za tekmo- 
s/>-,,!*,,.Ne vem kako to, da naši 
lik0fleDalci, pa tudi novinarji, ko- 
nit 0i,ser3eda hodijo z nami po tuji- 
če}o Povratku ne znajo ali pa no- 
nari; ^ Povedati o oseh tistih drob- 

afl' ki usodno odločajo prao

pravi Janko Stefe
pri najkvalitetnejših .dirkah'. Koli
kokrat se jezimo, ko slišimo govoriti 
fantastične in nestrokovne pripom
be, ki so včasih tako napihnjene, da 
se kar prijemljem za glavo.«

»No, in kaj naj bi to bilo?«
»Poglej, na primer, če samo na 

kratko omenim zadnjo Člimpiado 
Nad 5 km dolgi smuk naju je s 
Tinčkom tako zdelal, da sva bila o 
kolenih kot kisle kumarice o kozar
cu. In vendar sva zdržala do kon
ca. Sodniki, ki so merili čas, so ce
lo ugotavljali, da sva bila med naj
boljšimi na vožnji do dveh tretjin 
proge. Seveda, potem pa, ko ni bilo 
rezultata, so naju kar ignorirali ob 
povratku v domovino. Nihče pa ne 
pomisli, da pri nas ni takšnih pogo
jev za trening, kakor so na primer 
v Avstriji, Švici, Italiji, Franciji, 
ZDA, Nemčiji itd. Ah, pa kaj bi še 
enkrat o vsem tem govoril. Skratka, 
sila nejevoljen sem, če slišim go
voriti razne .strokovnjake' kaj zmo
remo ali vsaj, kaj bi morali poka
zati.«

»Ali kdaj opazuješ inozemske ,ase' 
na treningu ali na tekmovanjih?«

»Nikoli. Čimbolj jih gledam, tem
bolj me zbegajo. To sem pred leti 
ugotovil. Zato sem kar vase zaprt 
in s pravo gorenjsko trmo o žepu 
jo mahnem na start.«

»Ali upaš letos doseči na svetov
nem prvenstvu kakšen boljši rezul
tat?«

»Nisem prerok. Potrudil se pa 
bom. Na Črnem vrhu smo se pri
pravljali, tako da se ne bomo prve 
dni treninga o Lechu valjali po sne
gu. Torej, kondicije imamo mi štirje 
zaenkrat kar dovolj, le vožnje ob 
vzpenjači nam primanjkuje. Enkrat 
za vselej naj se vsi zavedajo tega, 
da se alpske vožnje priučiš samo ob 
neprestani vožnji, kajti znanje ne 
prihaja iz glave v peto, ampak rav
no obratno.«

Nenadoma je zabrnel telefon in 
nekdo je želel govoriti s sekretar
jem Smučarske zveze. Janko je ob
molknil in se pripravil za odhod, 
jaz pa sem mu želel čimveč uspe
hov. M. L.

Od vseh zimskih športov je smučarski 
tek brez dvoma najtežja disciplina. Trud 
in požrtvovalnost, ki ga vlaga posamezni 
tekač v to disciplino, je izredno velik, 
Čeprav se tistemu gledalcu, ki samo ob 
strani proge prisostvuje tekmovanju, 
prav malo ali nič ne sanja o tem. Toda 
povprečnemu gledalcu tega tudi zame
riti ne moremo.

Vse drugače pa je, kadar dobijo sami 
tekmovalci vtis, da se tudi pri glavnem 
forumu, to je pri Smučarski zvezi Jugo
slavije, ljudem o tem športu bolj malo 
ali nič ne sanja.

Od kod ta vse prej kot pohvalna ugo
tovitev?

Smučarska zveza Jugoslavije je v le
tošnji zimi organizirala 14-dnevni tre
ning za tekače na Pokljuki. Do tu je vse 
v redu in prav. Ko pa so tekmovalci pri
speli na Pokljuko, so žalostno ugotovili, 
da na Zvezi nihče ni pomislil, da za tak 
trening potrebujejo tekači med drugim 
tudi maže, rezervne palice, rezervne smu
či in podobno. Na ta, vsekakor pomem
ben trening, tudi ni bilo nobenega pred
stavnika Smučarske zveze Jugoslavije, ki 
bi preveril, kako trening poteka in kako 
se fantje počutijo. Ce bi ne bilo požr
tvovalnega Gregorja Klančnika, ki je or
ganiziral na lastno pest, tako maže kot, 
rezervne palice itd., bi lahko vseh 14 dni 
gledali skozi prste.

Tej napaki se je pridružila morda še 
večja, kajti nihče od tekmovalcev, kakor 
smo v našem listu že poročali, ni bil pred 
treningom, niti za časa treninga zdrav
niško pregledan. Nikogar ni bilo od 
zdravnikov, ki bi lahko s stalnim pre
gledom dajal napotke trenerju, kdaj in 
kako naj posameznik trenira. Kaj pa, če 
bi kdo v svoji vnemi pretiraval? Ce bi 
zbolel ali če bi si kdo kaj polomil? Kdo 
bi nosil odgovornost za to? Na vse to na 
Smučarski zvezi Jugoslavije menda ni po
mislil nihče. SZJ je mislila, da je ž de
narjem, s katerim je tečaj finansirala, 
storila pač vse, kar bi storiti morala. 
Vendar temu ni tako.

Še najbolj »debela« pa je tale:
Naši tekači se pripravljajo za svetovno 

prvenstvo v Falunu. Proge na tem tek
movanju bodo sledeče: štafeta 4 X 10 km, 
18 km, 30 km in 50 km. Kdoi in koliko od 
naših tekmovalcev bo na teh progah 
startalo, pa ne ve do danes nihče, saj je 
celo za sam nastop na svetovnem prven
stvu zvedela ekipa (ki do danes sploh še 
ni izbrana!) reci in piši iz kratkega ob
vestila po časopisu.

Na SZJ se ni menda našel nihče, ki bi 
se mu zdelo vredno obvestiti, če že ne 
vsakega tekmovalca posebej, kar bi bilo 
edino pravilno, pa vsaj Smučarsko zve
zo Slovenije.

Toda povrnimo se k samemu načinu 
treninga. Po izjavah vseh tekmovalcev

ali - žalostne m neresne s Pokljuke
na Pokljuki, vključimo tudi trenerja 
Klančnika, je 14-dnevni trening za bliž
nji nastop, kakršen bo na svetovnem pr
venstvu v Falunu, odločno premalo. Sam 
Matevž Kordež, ki je v svojih izjavah 
menda še najbolj skromen, je dejal, da 
bi za tako tekmovanje potreboval naj
manj 3 tedne treninga na snegu.

In kako naj se končno tudi priprav
ljajo naši tekači na svetovno prvenstvo, 
ko pa, kot smo že omenili, nihče ne ve, 
na kakšni progi bo kdo startal. Vsakemu 
pa, ki se mu o smuškem teku le malo sa
nja, je jasno, da je način treninga za 
tistega, ki starta v štafeti 4 X 10 km ali 
Pa za tistega, ki starta na 50 km, popol
noma različen.

Ko smo že pri treningu, naj omenimo 
še same predpriprave za trening, torej 
»suhi« trening. Smučarski tek je pač di
sciplina, ki zahteva bolj, kot katerakoli 
športna panoga, temeljite priprave v po
letnih dneh. Ne vemo, kako to, da niso 
bili naši tekači že v septembru, oktobru 
in novembru večkrat poklicani na skup
ne posvete, kjer bi bil tudi njihov tre
ner, da bi se pomenili o teh predpripra
vah. Naši tekači ne potrebujejo trenerja 
samo takrat, ko zapade sneg, ampak po
trebujejo tudi tehničnega svetovalca, ki 
jim bo ob vsakem času vedel povedati, 
kaj je dolžnost tekača, če hoče biti v 
polni sezoni, zlasti pa še pred tako tek
mo, kot je svetovno prvenstvo, dobro 
pripravljen.

Po vsem tem nam je jasno (kar smo 
že večkrat ugotavljali), da si v naših 
smučarskih forumih, zlasti pa na Smu
čarski zvezi Jugoslavije niso popolnoma 
na jasnem o razmejitvah kompetenc ali 
pa niso v stanju vseh teh problemov 
držati na vajetih. Ce je Smučarska zveza 
Jugoslavije naš naj višji organ, potem 
njena skrb ni samo Širjenje množičnega 
smučanja po vsej državi, ampak je nje
na dolžnost skrbeti vsestransko za vse 
probleme vrhunskega smučanja, to se 
pravi tudi za treninge, tečaje, odhode 
v inozemstvo itd. itd. Praksa pa nam 
kaže, da neštetokrat nastanejo pri reše
vanju teh vprašanj večji ali manjši »spo
drsljaji«, bodisi da Savez teh problemov 
ne more reševati zaradi šibkega kadrov
skega sestava, ali pa so posamezniki v 
vrhovnem forumu premalo v kontaktu s 
terenom in ne poznajo trenutne kon
kretne situacije stanja in forme med vr
hunskimi tekmovalci. Po našem mnenju 
je treba te probleme enkrat za vselej 
razčistiti in naj bo tehnični referent ti
sti človek, ki je cel mož, ki ima vso sd- 
tuacjo v malem prstu, ki dodobra pozna 
vso problematiko in lahko potem tudi 
izreče o vsaki stvari tehtno dn odločujo
čo besedo. Ce je morda organizacijska 
struktura tista, ki povzroča danes vso to 
nejasnost, nesolidnost v delu in ki slabo 
vpliva na sam naš vrhunski smučarski 
šport, potem je treba te organizacijske 
forme nujno spremeniti. II. I,.

Pavčič Janez (spredaj) in Pavčič Cveto med tekmo na Pokljuki



MEDMAftOD
Na mednarodnih skakalnih tekmah, ki 44:19, 4. Katkova (SZ) 44:20, 5. Leoni jeva

so bile v četrtek v Bischofshofenu, je 
zmagal Avstrijec Bradi z 222.5 točke (86 
in 91 m) pred Norvežanom Bergmanom 
218.4 (81 in 83.5 m) in Fincem Pietikaine- 
nom 215.6 (82 in 84.5 m).

(SZ) 44:36, 6. Mus (I) 49:18, 7. L6vdin (g) 
50:18, 8. Taffra (I) 50:18, 9. Gehring (Nem) 
51:10, 13. Vodenlič (J) 55:53, 14. Chedel
(Svi) 56:09, 15. Muvrin (J) 58:59. V vele
slalomu so bili na 2 km dolgi progi z vi-

V Val Gardeni so bile mednarodne šinsko razliko 800 m doseženi naslednji
smučarske tekme. V slalomu na 350 m 
dolgi progi z višinsko razliko 200 m je 
zmagal Rieder (A) 1:22.4 pred Oberreig- 
nerjem (A) 1:22.7 in Noglerjem (I) 1:26.0.

rezultati: 1. Mahringr (A) 1:58.2, 2. Ber- 
thod (Svi) 1:57.4, 3. Schmitt-Couttet (F)
1:58.5, 4. Klecker (A) 1:59.1, 5. Kvammen 
(Norv) 1:59.2, 6. Niskin (Norv) 1:59.8, 7.

Drugega dne, ko je bil na sporedu zopet Marchelli (I) 2:00.7, 10. Hochleitner (A) 
slalom, vendar na drugi progi, so bili 2:02.4.
najuspešnejši Avstrijci. Zmagal je 
Obereigner 1:40.2 pred Riederjem 1:41.3 
in Zaunerjem 1:41.7. Najboljši Italijan je 
bil zopet Nogler.

Velik uspeh Rusinj 
v Grindelwaldu

Mednarodne ženske smučarske tekme v 
Grindelwaldu v Švici so se začele s pra
vo senzacijo. V teku na 10 km so se Ru
sinje plasirale na prvih pet mest, in to 
z veliko razliko v časih. Vrstni red na 
cilju je bil takšen: 1. Careva (SZ) 43:00, 
2. Maslenikova (SZ) 43:42, 3. Sučina (SZ)

Na prvem večjem tekmovanja v teku 
na Norveškem se je na 18 km razvila 
ogorčena borba med Estenstadom in 
Stokkenom. Estenstad je zmagal v času 
1:16:33 pred Stokkenom 1;16:36 in Land- 
senom 1;17:14. Odlične rezultate so dose
gli tudi mladinci, pri katerih je zmagal 
Stensheim v času 1:17:37.

Olimpijski zmagovalec In svetovni re
korder Hjalmar Andersen je zopet osvo
jil naslov prvaka Norveške v hitrostnem 
drsanju, čeprav je zmagal le v drsanju 
na 10.000 m. Tesno za petami mu je bil 
Haugli, ki je zaostal za 0,922 točke.

Rusi na evropskem prvenstvu 
v drsanju

Mednarodna drsalna zveza je javila, da 
se je Sovjetska zveza prijavila za evrop
sko prvenstvo v hitrostnem drsanju, ki 
bo 6. in 7. februarja v Davosu.

Mihalič zmagal v Sao Paolu

V sredo zvečer je bilo v Sao Paolu 
mednarodno atletsko tekmovanje, na ka
terem so nastopili skoraj vsi inozemski 
udeleženci Silvestrovega teka. Doseženi 
niso bili najboljši rezultati, ker je Mio 
tekališče zelo slabo. Tehnični rezultati: 
1500 m: 1. Taipale (F) 3:59.8, 2. Miranda 
(Arg) 4:00.0, 5. Vemier (Fr); 3000 m: 1.
Soares (Arg) 8:49.6, 2. Theys (Belg) 8:49.8; 
5000 m: 1. Mihalič (J) 14:54.4, 2. Corres
(Chile) 15:18.8, 4. Nilsson (Š), 5. Inoe
(Jap); 10.000 m: 1. Zatopek (CSR) 30:09.0, 
2. Eberlein (Nem) 31:32.4, 5. Gruber (A).

Na atletskem tekmovanju v dvorani v 
New Orleansu je zmagal Wes Santee v 
odličnem času 4:04.2.

Iwilralija, leniiku velesila št. 1
AMERIŠKI TENIS V KRIZI?

S finalno tekmo za Davisov pokal se je 
končala teniška sezona 1953. Avstralcem 
se je posrečilo tudi z drugo postavo 
(Sedgman in Mc Gregor sta kot znano, 
prestopila v začetku leta 1953 med pro-

TO NI PRESENEČENJE
Kdor je videl igrati mlada avstralska 

»asa« Kena Rosewalla in Lewisa Hoada, 
temu je bilo jasno, da bodo imeli z nji-

fesionalce) v izzivalnem dvoboju prema- ma ameriški predstavniki kar precej de-
gati Američane in na ta način ohraniti 
prestiž v svetovnem tenisu.

la. Vsi strokovnjaki so bili pred letoš-

bi trenutno najbolj ustrezal naslednji 
vrstni red: 1. Lewis Hoacl (A), 2. Tony 
Trabert (ZDA), 3. Ken Rosewall (A), 4. 
Vic Seixas (ZDA), 5. Jaroslav Dro'ony 
(Egipt), 6. Nielsen (D) 7. Eudge Patty 
(ZDA), 8. Merwyn Rose (A), 9. Rex Hart- 
wig (A), io. Enrico Morea (Arg.).

Seveda so takšne lestvice vedno pro-
njim finalom enotnega mnenja: če mladi blematične. Večjo važnost smo posvetili

zadnjim tekmam pretekle sezone, tako 
da je naša jakostna lestvica prikrojena 
bolj trenutnemu stanju, kot pa celolet
nim rezultatom posameznikov.

Victor Seixas, drugi ameriški 
igralec

Teniški turnir v Adelaidi
V četrtfinalu teniškega turnirja v Ade

laidi so bili doseženi naslednji rezultati: 
Hoad (A) : Richardson (ZDA) 6:1, 6:2, 
6:3, 6:3. Vodilna avstralska teniška igralca 
8:6, Trabert (ZDA) : Rose (A) 6:3, 6:3, 
G:4, Hartwig (A) : Seixas (ZDA) 5:7, 6:3, 
6:1, 6:2. V polfinalu je Hoad premagal 
Hartwiga 4:6, 4:6, 7:5, 6:1 in 6:2, Trabert 
pa Rosevvalla 6:3, 6:3 in 6:2. V polfinalu 
moških parov pa sta Rose in Hartwig (A) 
premagala Richardsona in Perryja (ZDA) 
z 10:8, 1:6. 8:6 in 6:3, Hoad in Rosevvall 
(A) pa Traberta in Seixasa (ZDA) 6:3, 
6:3, Vodilna avstralska teniška igralca 
Rosevvall in Hoad sta bila pred kratkim 
na naboru. Rosewalla so oprostili voja
ške službe zaradi ploskih nog, Hoad pa 
bo v kratkem nastopil vojaško službo. 
Na mednarodnem prvenstvu Avstralije, 
ki se bo začelo 21. januarja, ne bo več 
sodeloval.

Na teniškem turnirju profesionalcev v 
New Yorku je zmagal Gonzales, ki je 
premagal v finalu Seguro s 7:9, 6:4 in 
6:4. V borbi za ttretje mesto je Sedg
man premagal Budgea 6:4 in 6:2. V fi
nalu parov pa sta Kramer in Segura pre
magala Sedgmana in Budgea 3:6, 6:3 in 
6:1.

Francoski teniški strokovnjak Jacques 
Kauffmann je takole razvrstil najboljše 
teniške igralce na svetu: 1. Trabert
(ZDA), 2. Hoad (A), 3. Rosevvall (A), 4. 
Seixas (ZDA), 5. Drobny (Egipt), 6. Niel
sen (D), 7. Larsen (ZDA), 8. Hartvvig (A), 
9. Patty (ZDA), 10. Rose (A), 11. David- 
son (Š).

Avstralci ne bodo zmagali letos, pa jim 
bo to uspelo drugo leto in bodo potem 
obdržali Davisov pokal še nekaj let. No, 
in sedaj se je prerokba uresničila že kar 
prvič. Kot vidite — perspektive ameri
škega tenisa niso ravno rožnate.

S kakšnimi igralci razpolagajo eni in 
drugi? Avstralci imajo 19-letna »čudežna 
dečka« Rosevvalla in Hoada, nekoliko 
starejše, a zato nič manj zanesljive igral
ce Rexa Hartvviga, Merwyna Rosea, Gli
va Wilderspina, lana Aireja in v zaledju 
še celo morje drugih nadebudnih pred
stavnikov. Tej mladi eliti bodo lahko 
Aleričani postavili nasproti precej manj 
nevarne posameznike. Častna izjema je 
23-letni Tony Trabert, medtem ko bo 
veteranoma Billyju Talbertu in Gard- 
nerju Mulloyu v naslednji sezoni verjet
no že »odklenkalo«. Tu so potem še Ham 
Richardson, Art Larsen, Bernard Bartzen 
in Dick Savitt. Kakšnega »hipertalenta« 
pa Američanom doslej še ni uspelo najti. 
V tem svetovnem »koncertu« se bodo 
Evropejci predvidoma zopet morali za
dovoljiti z zelo pohlevnimi drugimi violi
nami.

POIZKUSIMO SE MI!
Marsikdo poizkuša ob koncu sezone se

stavljati jakostne lestvice. Zakaj ne bi 
tedaj poizkusili še mi. Ce upoštevamo 
tudi rezultate finala Davisovega pokala,

Košarkarsko prvenstvo Italije

V 9. kolu košarkarskega prvenstva Ita
lije so bili doseženi naslednji rezultati:
Pavia : Itala 48:47, Gira : Junghans 54:39,
Triestina : Goriziana 60:56, Reyer : Vir- 
tu? 50:49, Benelli : Roma 38:40, virtus :
Goriziana 50:46. — Lestvica: Gira 16,
Borletti 14, Roma 12, Triestina 11, Pavia
10, Virtus 10. Največ košev so v prven- _ _, , ,,
stvu doslej dosegli Stefanini (Borletti) Ral 150 točkah-
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Kakor vsako leto, je tudi letos vodilna 
boksarska revija »Ring Magazine« izbrala 
najboljšega boksarja za leto 1953. Po mnenju 
te revije je najboljši boksar vseh kategorij 
v letu 1953 Carl Olsen, svetovni prvak v 
srednji kategoriji. Kakor smo že poročali, 
so se športni novinarji pri istem izboru 
odločili za Kida Gavilana. Pri »Ringu« pa 
Gavlan ni uspel, ker je bil tetos poražen 
(od Dannyja Wamberja in ker ga je Carmen 
Basileo spravil na tla, vendar so smatrali 
Olsena za boljšega.

Zanimive so tudi jakostne lestvice posamez
nik kategorij, ki jih je »Ring« objavil v 
zadnji številki. Težka kategorija: svetovni 
prvak Marciano (ZDA), 1. Valdez (Kuba),
2. Charles (ZDA), 3. La Starza (ZDA), 4. 
Bucceroni (ZDA), 5. Walls (Kan), 6. Cockell 
(VB), 7. Satterfield (ZDA), 8. Harrison (ZDA),
9. Wallace (ZDA), 10. Neuhaus (Nemčija); 
poltežka kategorija: prvak Moore (ZDA),
1. Johnson (ZDA), 2. Maxim (ZDA), 3. Pam- 
pee (Trinidad), 4. Nardico (ZDA), 5. Slade 
(ZDA), 6. Hecht (Nem); srednja kategorija: 
prvak Olsen (ZDA), 1. Turpin (VB), 2. Ca- 
stellani (ZDA), 3. Giardello (ZDA); melter 
kategorija: prvak Gavilan (Kuba), 1. Basileo 
(ZDA), 2. Bratton (ZDA), 3. Saxton (ZDA); 
lahka kategorija: prvak Gartner, 1. Smith 
(ZDA), 2. Chavez (ZDA), 3. Dupas (ZDA); 
peresna kategorija: prvak Saddler ZDA, 1. Da
vis (ZDA), 2. Pepp (ZDA), 3. Bassett (ZDA); 
bantam kategorija: prvak Carruther (Avstra
lija), 1. Cohen (Fr), 2. Peacock (ZDA),
3. Ganit (ZDA); musja kategorija: prvak 
Shirai (Jap), 1. Tuli (JAF), 2» Espinosa 
(Filipini), 3. Čampo (ZDA).

Bucceroni premagal Ten Hoffa
V Mihvakeeju sta se srečala boksarja 

težke kategorije Amerikanec Dan Buc
ceroni in bivši evropski prvak Nemec 
Hein Ten Hoff. V borbi, ki je trajala 10 
rund, je Amerikanec, čeprav je bil 8 kg 
lažji od svojega nasprotnika, visoko

172, Riminucci (Benelli) 157, Romanutti 
(Borletti) 154, Porcelli (Triestina) 150, 
Germain (Gira) 148.

Amaterska boksarska reprezentanca 
Italije je v San Remu premagala repre
zentanco Belgije z 18:2.
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ioda brez kazniVerjetno v zgodovini nogometa doslej 
še ni bil zabeležen dogodek, kakršen se 
je zgodil na neki tekmi v nekem manj
šem kraju v Nemčiji. Kmalu po začetku 
tekme niso drveli proti nasprotnikovemu 
golu le domači igralci, ampak tudi tri 
srne, ki so zašle na igrišče iz bližnjega 
gozda. Nasprotnik je bil tako presene-

nje države: Kanada, Norveška, Finska, 
CSR, Nemčija, Švica, SZ, Italija in 
Švedska.

V hokejskem prvenstvu Italije vodi
čen, da posamezni igralci niso vedeli ali Bolzano s 6 točkami pred Auronzom 4. 
bi naj »držali« napadalce ali srne. Naj- Najboljši moštvi Giavoli Rosso Neri in 
bolj je »nastradal« srednji krilec, ena od Milano-Inter še nista odigrali nobene 
srn ga je podrla na tla in nezavestnega tekme.
so morali odnesti z igrišča. Najprej se je 
znašel sodnik. Medtem ko je ena srna 
tekla z žogo proti golu, je sodnik ostro 
in glasno zažvižgal. V trenutku so srne 
zbežale nazaj v gozd. Po tekmi je pred
sednik domačega društva čestital sodni
ku k njegovi uspešni intervenciji. Ta pa 
mu je, ne bodi len, takole odvrnil: »Kaj 
pa mi je drugega tudi preostajalo kot 
zažvižgati, tretja srna je bila vendar v 
offsideu!«

V Chamonixu je italijansko moštvo 
Giavoli Rosso Neri visoko porazilo fran
cosko reprezentanco s 6:1.

Rezultati mednarodnih hokejskih te
kem: KAC : Den Haag 4:3, KAC : Par
tizan 2:1, Den Haag : Kitzbtichel 6:5, 
Auronzo : Grasshoppers 7:0, Ortisei : 
Feldkirch 6:4, Gortina : Rot-blau (Bern) 
7:1, Bolzano : L’A ja 4:3, Auronzo : Ox- 
ford 5:3, Bolzano : Oxford 19:2.

Komaj 19-Ietni Avstralec Lewis 
Hoad je verjetno danes absolutni 
najboljši teniški igralec na svetn

iiva teža igralcev
J»ii«py eid” v športnem zakonu in še nekaj drobiža
V kratkem bo nastopila za avstrijske 

nogometaše zelo pomembna doba — nam
reč doba prostega prestopanja iz kluba 
v klub. Mnogo se že govori o raznih 
»prehodih«, zamenjavah igralcev in po
dobno. Večina klubov pa zahteva seveda 
tako visoko odškodnino, da večji del na
črtov propade. Posebno težko je dobiti 
kakšnega igralca od FC Wien. Pri »šiefu« 
tega kluba, Watzingerju, velja namreč 
pravilo enako kot pred mnogimi leti: »Pri 
meni se prodajajo nogometaši po teži. 
Za kilogram en tisočak . . .«

Kdor bi hotel torej kupiti igralca Ka
sa masa, bi moral položiti na mizo 85.000 
šilingov! Mi se lahko le vprašamo, kaj 
je Watzinger po poklicu, ali mesar ali 
pa morda prekupčevalec z živino ali kaj 
podobnega, da uvaja svoja načela tudi 
pri tej trgovini z »belim blagom«?

Svetovna rekorderka v plavanju, Mad- 
fcarka Eva Novak, se je na olimpijskih 
igrah v Helsinkih spoznala z belgijskim 
športnim novinarjem Pierrom Gerardom. 
Na belgijskem poslaništvu v Helsinkih 
sta se poročila, s tem pa je bilo njunega 
zakonskega življenja praktično tudi že 
konec. Eva se Je vrnila domov v Bu
dimpešto, Pierre pa v Bruselj. Eva Je 
nadaljevala svoj Študij tn leto in pol za
man čakala na dovoljenje, da se preseli

v Belgijo. Šele pred nekaj dnevi pa je 
težko pričakovano dovoljenje vendar do
bila in se takoj preselila v Bruselj. V 
Belgiji bo zaključila svoj medicinski štu
dij, nastopala pa bo tudi za svojo novo 
domovino. Na prihodnjem evropskem pr
venstvu, ki bo prihodnje leto v Torinu, 
pa je ne bo na startu, ker ima šele po

. Nemčija : Italija 9:4
Reprezentanca Nemčije v hokeju na le

du je v Garmisch-Partenkirchenu pre-
treh letih bivanja v Belgiji pravico na- magala Italijo z 9:4 (2:2, 3:0, 4:2). Tudi v

drugi tekmi, ki je bila v Niirnbergu, so 
zmagali Nemci z 2:0 (1:0, 0:0, 1:0).

V nadaljevanju hokejskega prvenstva 
Svetovni rekorder y smučarskih skokih Švice so bili doseženi naslednji rezulta

ti: Davos : Bern 7:3, Davos : Ambri-

stopati za Belgijo na prvenstvu.
*

Finec Tauno Luiro je izgubljen za smu
čanje in najbrže za šport sploh. Trenut
no leži v bolnišnici, ker ima jetiko in 
sladkorno bolezen. Finci pa niso v skr
beh za njegove naslednike. Najboljši je 
šele 18-letni Eino Kirjonen, zmagovalec 
v mladinski skupini na zadnjih igrah v 
Holmenkollenu. Kirjonen skače kot ro
jen Norvežan. Ima pa v tudi šele 20-let-

Piotta 8:4, Bern : Ambri-Piotta 5:1, Ziir- 
cher SC : Lausanne 7:3, Arosa : Young 
Sprinters 3:3, Young Sprinters : Grass
hoppers 4:3, Arosa : Bern 6:2. — Lestvi
ca: Young Sprinters 12, Arosa 10, Ziir- 
cher SC 8, Grasshoppers 6, Bern 6.

Rusi so povabili hokejsko reprezentan- ček: Utassy 1:10.3. 
co Švice, da bi pred svetovnim prven-

HemJritelcs Koče zrušili 

re§ž©r«S na m prosto
Mladi avstralski igralec John Henricks, 

prvak Avstralije in Japonske v plavanju 
na 100 m, je izjavil, da se bo letos resno 
pripravil, da bi zrušil svetovni rekord 
na 100 m, ki ga z rezultatom 55.4 še od 
1. 1948 drži Amerikanec Alan Ford.

Na plavalnem tekmovanju v Ozdu je 
Utassy dosegel z rezultatom 2:39.9 nov 
madžarski rekord na 200 m prsno. Ostali 
boljši rezultati: 100 m: Kadas 58.6: 100 m 
hrbtno: Gyongy6si 1:07.6; 100 m metulj-

nih Aulisu Kallakorpiju in Einu Kaakko- stvom odigrala v Sovjetski zvezi dve ali
tri tekme. Švicarji se zaenkrat še nisolahtiju zelo ostro konkurenco.

*
Tretjerazredni angleški klub Millvvall 

je sklenil pogodbo z madžarskim nogo
metašem Janošem Kedvesom, ki je po
begnil iz Madžarske. 26-letni Kedves bo 
Milhvall treniral, poleg tega pa tudi igral 
v njegvem prvem moštvu. To je verjetno 
prvi primer, da je nek angleški klub 
sprejel za trenerja inozemca!

odločili, če bodo vabilo sprejeli.
V Celovcu je hokejska reprezentanca 

Avstrije dosegla presenetljivo zmago 
proti izbranemu moštvu Južne Nemčije 
s 6:5.

Švedska hokejska zveza je sporočila,

Bartali v filmu
Bartali si je že opomogel od avtomobilske 

nesreče, pri kateri se je težko poškodoval. 
Kmalu bo zopet aktiven — toda ne kot kole
sar, ampak kot filmski igralec. Neko italijan
sko filmsko podjetje namerava namreč sne
mati film o življenju Bartalija. S snemanjem

da so se za svetovno prvenstvo v hoke- bodo v kratkem že začeli, vendar se še niso 
ju na ledu, ki bo od 27. febr. do 7. mar- odločili ali bo igral sam Bartali ali pa ga bo 
ca v Stockholmu, doslej prijavile nasled- »nadomeščal« nek filmski igralec.

»Ria Magazin«
bosesaris ¥ se^sti 1&S3
Angleški boksarski strokovnjaki so iz

brali za najboljšega angleškega boksarja 
v preteklem letu 21-letnega Johna Kel- 
lyja, evropskega prvaka bantam kate
goriji. Kelly je v svoji kratki profesio
nalni karieri imel doslej 21 borb, v ka
terih je vselej zmagal. Zanimivo je, da 
je v vseh borbah nastopil v domačem 
mestu Belfastu.

Začasni svetovni prvak perolahke ka
tegorije Percy Bassett je v Parizu pre
magal s knock-outom v prvi rundi fran
coskega prvaka Herbillona.

Turišiie 
4 : 1

V sredo sta se v Madridu srečali v 
kvalifikacijski tekmi za svetovno nogo
metno prvenstvo reprezentanci Španije 
in Turčije. Po boljši igri so zasluženo 
zmagali domačini s 4:1 (1:1). Gole za Špa
nijo so dosegli Venancio v 13., Gainza v 
47., Miguel v 49. in Alsua v 65. min. 
Častni gol za Turke pa je dosegel v 31. 
min. Recep. Ker sodelujeta v 6. skupini 
le Turčija in Španija, zadostuje v po
vratni tekmi, ki bo v Carigradu, Špan
cem že neodločen rezultat za plasma v 
finale.

V zaostali nogometni tekmi italijanske
ga prvenstva je Napoli premagal Legna- 
no z 1:0.

20. januarja se bosta v Bologni srečali 
mladinski nogometni reprezentanci An
glije in Italije. V trening-tekmi, ki je 
bila v Firencah, je A-moštvo premagalo 
drugo moštvo s 3:0.

Avstrijska nogometna zveza je objavi
la program reprezentančnih tekem v le
tu 1954. Na Dunaju se bodo Avstrijci 
srečali z Madžari (25. apr.), z Walesom 
(9. maj), Norveško (30. maj) in Jugosla
vijo (3. okt.). Termini tekem s Švedsko 
v Stockholmu, Norveško v Oslu in Ita
lijo v Milanu še niso določeni.

Angleška nogometna zveza je predala 
državni blagajni ček za 30.000 funtov. Ta 
znesek je davek na prodane vstopnice 
srečanj reprezentance Anglije in Konti
nenta ter Anglije in Madžarske. Skup
no so na obeh tekmah zaslužili na vstop
nicah okoli 100.000 funtov.

Na mladinskem nogometnem turnirju v 
Rimu so poleg italijanskih moštev Lazia, 
Fiorentine in Rome sodelovali tudi mla
dinci Servetta iz Ženeve. Zmagal je La
zič s 6 točkami pred Romo 3, Fiorentino 
3 in Servette 0.

Rezultati prijateljskih mednarodnih no
gometnih tekem: Austria (D) : Gala ta
Saray 8:2, Austria (D) : Wefa 2:2, Rapid : 
Valencia 5:2, Sevilla : Vienna 3:2, Wa- 
cker : Alajuelense (San Jose) 1:1, Sturm : 
Sumerspor (Adana) 5:1, Sturm : Idama- 
nyurdu (Adana) 3:0.

Koblet in Von Biiren evropska 
prvaka v amerikanski vožnji

V finalnem kolesarskem tekmovanju v 
amerikanski vožnji na 3 ure sta v Ziiri- 
chu zmagala Švicarja Hugo Koblet in 
Armin von Biiren s 145.89 km in 79 toč
kami. Druga sta bila Nizozemca Schulte 
in Peters z 72 točkami, tretja Belgijca 
Bruneel in Acou s 14 točkami, četrta pa 
Francoza Reynes in Le Nizerhy z 28 toč
kami in enim krogom zaostanka.

Drobne vesi! Iz Maribora
Na občnem zboru so odbojkarji Brani

ka ugotovili, da je bila pretekla sezona 
za njih zelo uspešna. Najbolj so se izka
zale članice, ki so osvojile državno pr
venstvo in prvo mesto na mednarodnem 
turnirju Partizana Kljub finančnim te
žavam bodo Mariborčani tudi v letu 1954 
skušali ohraniti priborjeni sloves. Še 
več pažnje bodo posvetili naraščaju in v 
ta namen priredili več tečajev za mla
dino. Na občnem zboru so posebej po
hvalili državno reprezentantko Florjan
čičevo, ki je v preteklem letu slavila 
25-letnico aktivnega nastopanja.

Košarkarji Branilca so pregledali svoje 
delo na uspešnem občnem zboru. Naj
več težav imajo zaradi slabega finanč
nega stanja.

*
Na stadionu Železničarja ob Tržaški 

cesti je bilo odprto drsališče. Hokejiste 
Železničarja, ki sodelujejo v slovenski 
republiški ligi, trenira letos bivši držav
ni reprezentant Hočevar.

Nogometaši Branika, ki so imeli do 5. 
januarja »dopust«, so pričeli z rednimi 
treningi.

*
Nogometaše Železničarja bo v letošnji 

sezoni treniral bivši srednji krilec Štif- 
tar, ki je lani z uspehom opravil trener
ski tečaj. Bivši trener Guberevac se je 
odselil v Niš.

*
Teniški igralci Branika so imeli občni 

zbor, katerega obisk pa je bil nezadovo
ljiv. Poročila odbornikov so dala jasno 
sliko o uspehih tega kolektiva v pretekli 
sezoni. V letošnjem letu bodo skušali še 
povečati skrb za mladino in zato zapo
sliti profesionalnega trenerja — seveda, 
če bodo to dopuščala finančna sredstva. 
(Podpora merodajnih forumov!)
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^,v-iske bodo tekmovale v enota i ligi, moških pa v dveh conah

Moštvena tekmovanja atletov bodo letos precej drugačna kot 
doslej. Upravni odbor Atletske zveze Jugoslavije je na svojem 
sestanku v Beogradu 19. in 20. decembra 1953 sprejel poleg dru
gih važnih sklepov tudi nov sistem tekmovanja moštev.

in^aivažaejša razlika med starim 
novim načinom tekmovanja je 

v ?• Sem v term da letos ne bodo 
9 ocenjevali točk po tabelah za 
nogoboje, temveč se bodo tekmo- 

odvijala v obliki dvobojev s 
^kovanjem po doseženih mestih. 
^ sklep so sprejeli predvsem zato, 

® bi postalo ligaško tekmovanje 
^mivejše za občinstvo, ki doslej 

sto ni moglo slediti komplicirane- 
,m' točkovanju.
ilu., s.t najboljših ženskih ekip 
• tadost, Dinamo, Kladivar, Crve- 

bn 12;vez<la. Sloboda-Var. in Odred) 
ko i05 tekmovalo v enotni ligi ta- 
v ’..c'a se bo vsaka ekipa srečala 
,. “'rektnem dvoboju z vsemi osta- 
gjlni ekipami. Točkovali bodo po si- 
26,1111 5 točk za prvo, 3 za drugo, 
^ Za Iretje, 1 za četrto mesto, zma- 
LJa . clvoboja prejme, podobno 

nogometu, dve točki, v slu-

v«ak 
ga
Pa. ki

ogometu, ave toeio, v 
odločenega rezultata

zan.

ho konkurenci moških moštev

drugačno kategorizacijo. V 
lem tekmovanju bodo labko

sprejel 
moštvenem 
nastopali mladinci do 20 let in mla
dinke do 18 let. Nova kategoriza
cija je sedaj takšna: mladinci ka
tegorija A: do 15 let, kat. B: do 1? 
let, kat. C. 18 do 20 let, mladinke: 
A: do 14, B: 15—16, C: 17-18. Na
mesto dosedanjega teka na 100 m z 
ovirami bodo mladinci tekli zopet

110 m z ovirami. Teže posameznih 
orodij za mete zaenkrat še niso do
ločili, ker se bodo najprej zanimali, 
kakšno orodje uporabljajo v Gr
čiji in Turčiji, to pa zaradi tega, 
ker se bodo 3. oktobra naši mla
dinci srečali z Grki in Turki v Ate- 
nah- __________ ___________ R. M.

haMtairtt se na
POLET

480 ligaških tekem za eno društvo
Vratar Charltone Sam Bartram je pred 

kratkim odigral svojo 480. prvenstveno 
tekmo za svoj matični klub. 3&-letnega 
Bartrama smatrajo za enega najboljših 
vratarjev Anglije, kljub temu pa mu v 
vsej njegovi dolgi in uspešni karieri ni 
uspelo niti enkrat igrati za reprezentan
co. Bartram je posebno ponosen na svo
jo medaljo za zmago v pokalu, ki ga je 
Charlton osvojil 1947.

:

Prilili mariborski!! Želizničarjev

Pri no"
neodločenega rezultata pa 

po eno točko. Naslov ekipne- 
Prvaka Jugoslavije osvoji eki- 

n . ki ima ob koncu tekmovanja 
j lVeč točk. Samo tekmovanje ne 
d Ve<: dvodnevno, temveč le eno- 
. 6vno. Termini za posamezna ko- 
j- So naslednji: 13. junij, 11. julij, 
toh avgust, september, in 3. ok- 
(j£>6r' Nasprotnike v posameznih 
^jih in kraj tekmovanja bo do
bo 8 .Posebna komisija liga-klu- 

ki bo vodila letos vsa moštve- 
tekmovanja. Osnovana bo tudi 

lina®a z d'rema conama. V za- 
>, uni bodo sodelovali Železničar in 
1 an,k (Maribor), Železničar (Kar- 

. ’ac) in Slaven (Borovo), v vzbod- 
la]Pa Senta, BSK, Vojvodina, Spar- 
/a' trnjevo in eveniualno Parti-

NAVODILO 
ZA UPORABO MICE:

1. Vsebina ene vrečke zadošča 
za približno 5 kg suhega pe
rila (približno za 8 rjuh) ali

za 50—70 litrov vode.
2. MICO uporabljajte samo za 

belo perilo!
3. Belo barvanje izvršite po pra

nju perila v zadnji hladni 
vodi za izpiranje.

4. Vsebino vrečke raztopite v 
50—70 litrov hladne vode. V 
tako pripravljeno kopel na
močite oprano, a še mokro pe
rilo in ga pustite v kopeli 10 
do t5 minut, medtem pa ga 
nekolikorat premešajte!

5. Pr 10—15 minutah vzemite 
perilo iz kopeli. Nato ga ožmite

im razobesite, da se posušil
6. Po osušitvi bo perilo snežno- 

belo!
7. Ce bi bila barva perila po 

osušitvi rahlo modrikasto- vi
joličasta, je to znak, da ste 
uporabili preveč MICE.

8. MICA ne škoduje perilu!

Vsak športni kolektiv ima svoje 
težave. Zato nikar ne mislite, da pri 
košarkarjih mariborskega Železni
čarja ni nobenih. Kratek obisk tre
ninga me je seznanil z njihovimi 
problemi.

DVORANA, DVORANA!
Kaj menite, kje trenirajo lanski 

prvaki Slovenije? Ne bosie verjeli, 
vendar drži. Na razpolago imajo 
eno najmanjših mariborskih telo
vadnic in še to smejo uporabljati 
le enkrat tedensko. Gre za telovad
nico v Miklošičevi ulici. Trener Ci
ter, ki je sam tudi eden najboljših 
igralcev, mi je stvar pojasnil ta
kole: »Vidiš, trenirati moramo v tej 
»luknji«, na drugi strani pa so zve
čer neizkoriščene večje in priprav- 
nejše dvorane, kot je na primer te
lovadnica II. gimnazije. Že večkrat 
smo obiskali direktorja tega zavo
da prof. Malnariča, ki pa nas je 
odpravil z motivacijo, da bi se s 
košarkarskim treningom kvaril zid 
in okenska stekla. Čeprav smo mu 
zagotovili, da bi Železničar zamre- 
žil okna in od časa do časa dal pre
pleskati zidove, se nismo mogli ze
diniti. To je velika škoda, kajti ta
ko se ne bomo mogli dobro pripra
viti na bližnje kvalifikacijsko tek
movanje, ki bo od 12. do 14. aprila.«

TRADICIONALNA SMOLA
V kvalifikacijskih tekmah za 

vstop v zvezno ligo imajo Železni
čarji že tradicionalno smolo in ta
ko tudi letos niso nič kaj optimi
stično razpoloženi. Doslej so se že 
štirikrat borili v kvalifikacijah, pa 
so vselej izpadli. Letos imajo za 
nasprotnike prvake BiH ter zagreb
ško Mladost. Kraj odigranja teh 
tekem še ni določen, vendar Mari
borčani pričakujejo, da bo Košar
karska zveza Jugoslavije določila 
za prizorišče kvalifikacijskega tek
movanja Maribor. V kolikor se ne bo

Pregled atletske sezone 1953 v Sloveniji

način tekmovanja nekoliko dru- 
1nieD' ®sem najboljših moštev bo 
j.kniovalo v prvi ligi, ki bo razde- 
Jfna v zahodno (Dinamo, Mladost, 
/p i.var. Odred) in vzhodno" cono 
b a.rtizan. Crvena zvezda, Spariak, 

njvodina). Tudi pri moških bo 
■pgram le enodneven, vendar celo- 
I n dosedanji ligaški program, le 

rez teka na 10.000 in štafete 4x400 
aiDrov. Točkovanje bo enako kot 
jT1 ženskah. Termini za kola v 
. ,eh conah so 6. junij, 1. avgust in 
.• september. Po tri najboljše pla- 

, jan® ekipe iz vsake cone se bodo 
b ei6zile finalnega tekmovanja, ki 
v ‘5. in 26. septembra v Zagrebu.

er pa ima stadion v Zagrebu 7 
1^1°?’ j® kdo letos sklenjeno, da se 

.ko finala udeleži tudi še sedma 
llaTu, ki jo bodo določili na ta 

Cla; da se bosta v troboju po- 
erilj četrtoplasirani ekipi obeh 

f|6il Prve lige in najboljše moštvo 
( aSe lige, ki bo razdeljena prav 
jj. 0 v dve coni. Finalno tekmova- 
. j Pa se bo nekoliko razlikovalo 
n; Posameznih dvobojev. Tekmova- 

ie bo zopet dvodnevno 
Imamom, točkovanje 

Y 11 za^ mnogoboje.
,.v moštvenem tekmovanju mla- 
‘ ncev in mladink ne bo bistvenih 

jLromemb. Vsa moštva, ki bodo že- 
tvr sotlelovati, bo oiorala nasto- 
^ 1 v dveh kolih 16. in 30. maja. po 
inl*1")' °ljših moštev mladincev in 

mhnk pa bo tekmovalo še v fi- 
, R T ki bo 4. julija. Program tek- 
, 0vnnja bo enak kot letos. Spre- 
2ae®?e so nastopile le v kategori- 

Doslej so namreč v mladin- 
dii t jPall nastopali do 18 in mla- 
, 'ke d° 17 let. sedaj pa je uprav- 

odbor Atletske zveze Jugoslavije

Velik napredek v vseh tekik
raze« ¥ teka na fO.OOO m

s celotnim 
pa po ta-

2e v zadnji številki »Poleta« smo ugo
tovili, da je slovenska atletika v letu 1953 
napredovala in dosegla doslej najvišjo 
kvalitetno stopnjo. Danes si bomo ogle
dali, kakšno je bilo stanje v posameznin 
disciplinah.

Ce si pogledamo lestvice najboljših slo
venskih atletov v letu 1953, lahko ugoto
vimo, da atleti Kladivarja popolnoma do
minirajo. Ce bi ocenjevali prvo mesto z 
10 točkami, drugo z 9 itd., oi dobili na
slednjo sliko: Kladivar 430.5 točke, Od
red 314.5, Železničar (Lj) 165.5, Železni
čar (M) 71.5, »Partizan« Kočevje 15.5,
»Partizan« Črnomelj 9, »Partizan« Novo 
mesto 9, Branik 5.5, Kamnik 5. Sobota 2 
točki. Oglejmo si še, kdo so bili najbolj
ši slovenski atleti v preteklem letu, če 
ocenjujemo rezultate po tabelah za mno
goboje. Seveda moramo ponovno opozo
riti, da so te tabele že dokaj zastarele 
in nerealne, saj najdemo na primer Po
korna šele na 11. mestu, čeprav spada s 
svojim rezultatom 7.26 m že skoraj med 
evropsko elito.

V sprintu lahko v letu 1953 ugotovimo 
razveseljiv napredek. Poleg odličnih no
vih rekordov na obeh najkrajših progah, 
ki ju je dosegel Stanko Lorger, smo za
beležili še celo vrsto odličnih rezultatov. 
Kot slovenski sprinter Št. 2 se je

Ijavil Kopše. Mali Dolenc je slavil zelo 
uspešen »come-back«, za prihodnjo sezo
no pa obeta rezultate pod 11 sek. Po
korn, ki je v prvi vrsti seveda skakalec 
v daljino, je bil prav tako med najbolj
šimi sprlnterji in verjetno tudi v sprin
tu še ni rekel zadnje besede. Na 200 m 
je s svojim rezultatom presenetil zlasti 
Bižalj iz Kočevja. Igor Zupančič je v te
ku na 400 m zopet zasedel prvo mesto. V 
mnogih disciplinah je dosegel odlične re
zultate, mislim pa, da bi bil lahko boljši, 
če bi se odločil le za eno ali največ dve 
disciplini. L. 1952 sta bila na čelu lestvi
ce najboljših štristornetrašev Bardutzky 
in Belšak. Lani nista uspela ponoviti svo
jih odličnih rezultatov, zato sta se mo
rala zadovoljiti z mnogo nižjimi mesti. 
Tudi Urbajs bi se moral podobno kot Zu
pančič, le bolj opredeliti za neko disci
plino. Precejšnje možnosti na 400 m Ima 
tudi Dolenc, kar je dokazal s svojim le
tošnjim rezultatom.

L. 1S52 je spadal Andrej Vipotnik še 
med povprečne srednjeprogaše. Lani pa 
je že bil »gospodar« položaja na vseh 
srednjih progah. To je dosegel z velikim

uve- talentom in izredno marljivostjo v zelo

1. Lorger (110 m ovire) 14.7 982 točk slovenski dolgoprogaši niti 1952 niti lani
2. Vipotnik (1500 m) 3:55.6 . 979 niso uspeli ponoviti, če izvzamemo re
3. Muller J. (disk) 47.57 951 kordni rezultat Hanca na 5000 m. Vse ka
4. M(Mer B (disk) 47.08 935 že, da zanimanje za teke na dolge proge
5. Hanc (5000 m) 15:03.2 921 ,, močno pada, saj smo letos lahko zabe
6. Golc (disk) 46.43 913 „ ležili vsega skupaj le 10 tekmovalcev na
7. Pavčič (300J m) 8:47.4 899 „ 10.000 m. Dologoprogaši pa se tudi vse
8. Zupančič (400 m ovire) 55.2 894 „ premalo pripravljajo, zato ni čudno, če
9. Kranjc , (3000 m) 8:48.4 894 pogrešamo boljše rezultate. Zlasti v zim

10. Belšak (800 m) 1:56.7 875 »* skem času se tekači vse preveč udajajo
11. Pokom (daljina) 7.26 874 „ bolj ali manj zasluženemu zimskemu
12. Kopše (100 m) 10.9 872 »spanju«.

kratkem času. Danes je Vipotnik ver
jetno največja nada jugoslovanske atle
tike, posebno pa še, če govorimo le o 
tekačih. Slovenski rekorder Hanc se je 
lani končno preusmeril na daljše proge. 
Presenetljivo dober rezultat je dosegel 
na 800 m Belšak, zlasti če upoštevamo 
dejstvo, da je bil lani na 400 m precej 
slabši kot 1. 1952. Pravo odkritje lanske 
sezone pa je tudi Mariborčan Kralj v te
ku na 000 m. Mnogo sta napredovala tudi 
Stožir in Gajšek, kar je predvsem po
sledica resnega treninga. Rezultati na 
1000 m so z izjemo prvih dveh dokaj po
vprečni. Ta disciplina je bila lani pre
več redko na sporedu tekmovanj. Tekači 
na 1500 m so sicer v povprečku precej 
napredovali, vendar tu z izjemo Vipot
nika — še vedno pogrešamo vrhunske re
zultate, to je rezultate pod 4 min.

Ko smo pregledovali uspehe oz. neuspe
he jugoslovanske atletike v preteklem 
letu, smo ugotovili, da so bile dolge pro
ge ena izmed redkih disciplin, kjer ju
goslovanska atletika ni napredovala. Isto 
velja tudi za Slovenijo. Najboljše rezul
tate in povprečke na 5000 in 10.000 m 
smo imeli pred dvemi leti. Teh rezultatov

do uveljavili v I. zvezno ligo, bo 
mariborski Železničar skupaj z lo
kalnim rivalom Branikom zastopal 
slovensko košarko v tekmovanju 
brvatsko-slovenske lige.

POMLAJENO MOŠTVO
Tov. Cirer me je v nadaljnjem 

seznanil še z drugimi zanimivostmi. 
Trening prvega moštva bo zopet 
prevzel Rudi Vračko, ki sc je vrnil 
od vojakov. V naslednji sezoni ra
čunajo z naslednjimi igralci: Vrač
ko, Cirer, Klipšteter, Mraz, Frelih, 
Kumar, Potrč, Maleza, Cič, Cerle, 
Šijanec, Sosič, ElviČ in še nekateri. 
Razen Vračka so v zelo dobri for
mi tudi mlajši igralci, kot Kumar 
in Sosič, kar daje moštvu velike upe 
za napredek v tej sezoni.

Omembe vreden je še slab fi
nančni položaj tega kluba. 'Jako za
enkrat ni misliti na ponovno formi
ranje ženske vrste, pa tudi skrb za 
mladino je v zvezi s problemom 
telovadnice zelo popustila. Mladinci 
in pionirji namreč nimajo kje tre
nirati. Morda bo Železničarjem 
uspelo v novem letu urediti vsa ta 
vprašanja. To jim na vsak način 
želimo! Bergant Evgen ml.

LJUBLJANSKIM DRSALCEM!
SŠD Železničar Ljubljana sporo

ča vsem novincem in začetnikom, 
ki bi se-radi izpolnili v drsanju, da 
je na stadionu Železničarja v šiški 
ledena ploskev, na kateri se bodo 
labko urili vsi tisti, ki imajo veselje 
za to panogo. Interesenti naj se 
zglasijo v dopoldanskih ali popol
danskih urah pri upravniku sta
diona.

atleti Železničarja:
V torek, 12. t. m. bo ob 19.30 pri telo

vadbi v Vegovi ulici važen sestanek. 
Udeležba obvezna!

AK Železničar 

OPOZORILO
Ponovno opozarjamo vsa partizanrL, 

druStva, da je dotiskana knjižica »Skup
ne zletne vaje za leto 1954«. Knjižica vse
buje: proste vaje za elane in mladince, 
članice in mladinke, vaje z venčki za 
pionirke in vaje z zastavicami za pio
nirje. Cena knjižici je din 30. Naroči se 
pri »Partizanu« — Zvezi za telesno vzgo
jo v Sloveniji, Ljubljana, Likozarjeva 
ul. 12. ZTV »Partizan«

LETNA SKUPŠČINA SD ODRED
V torek, 12. t. m., bo ob 19.30 v Domu

sindikatov na Miklošičevi cesti 5 redna 
letna skupščina športnega društva Odred. 
Na skupščino vabimo zastopnike delov
nih kolektivov, športnih forumov in dru
štev, vse članstvo ter prijatelje in sim
patizerje društva. Odbor

- *
Vse smučarke in smučarje — študente 

ljubljanske Univerze, ki nameravajo so
delovati na smučarskem prvenstvu ljub
ljanske Univerze, vabimo na informativ
ni sestanek, ki bo v sredo, 13. t. m. ob 
18. uri na Univerzi, soba 77. Vabljeni so 
tudi smučarski sodniki in učitelji — štu
dentje. ASK Ljubljana

SMUČARSKI TEČAJI V LJUBLJANI
Smučarski klub Enotnost prireja šest

dnevni tečaj smučanja v času od 11. do 
16. t. m. Začetek pouka bo v ponedeljek 
ob 14.30. Objavljamo zbirališča in vodi
telje tečaja: 1. Golovec in Grad: zbira
lišče pri brvi čez Grubarjev kanal — vo
di tov. Obersnu Tone; 2. Tivoli: zbirali
šče Cankarjeve breze — vodi tov. Suhač 
Matej. Enkratni prispevek za mladino do 
14. leta znaša 50 din, za starejše 100 din. 
Plačati je treba na kraju pouka ob pri
javi.

SESTANEK SMUČARSKIH UČITELJEV
SK Enotnost vabi vse smučarske uči

telje, da se udeleže sestanka, ki bo v 
ponedeljek ob 19. uri v klubskih prosto
rih v Likozarjev! ul. 8.

'2-5 Lorger 
Si-7 Kopše ( 
,s-° Zupanči 

Dolenc 
J3 s Pokorn 
« 4 Bižaij ( 
23.5 Furlan

Cclilc C
L-6 Djordje 

Borštna

J3 3 Zupančič (K) 
“La Urbajs (K)
“L1 Kopitar (K)
°L6 Bardutzky (O) 
“L’ Videtič (K)
52 3 Belšak (O) 

Dolenc (2L)
-1 Kralj (ZM) 

Djordjevič (ZL) 
52 0 Rožman (O) 
v Koman (ZL)

Deseterice najboljših slovenskih atletov v i. 1953
Lestvice sestavil Marko Rožman

soc m:

1:55.0 Vipotnik (K) 
1:56.7 Belšak (O) 
1:57.0 Zupančič (K) 
1:57.7 Kralj (2M) 
1:58.0 Stožir (K) 
1:50.4 Gajšek (K) 
1:59.2 Bardutzky (O) 
1:59.3 Hanc (K)
1:59.4 Urbajs (K) 
1:59.0 Rožman (O)

1000 m:
2:29.4 Vipotnik (K) 
2:34.6 Male (ZM) 
2:37.2 Stožir (K)
2:38.0 Špacapan (ZL) 
2:38.1 Gajšek (K) 
2:39.0 Kralj (ZM) 
2:39.2 Kranjc (O) 
2:41.2 Juvan (ZL) 
2:12.0 Svetina (O) 
2:42.2 Homan (ŽL)

1500 m:
3:55.6 Vipotnik (K) 
4:01.2 Hanc (K)
4:01.6 Kranjc (O) 
4:05.8 Pavčič (O) 

Stožir (K)
4:06.8 Špacapan (ZL) 
4:07.6 Male (ZM) 
4:10.4 Rožman (O) 
4:10.6 Gajšek (K) 
4:13.2 Inkret (ZL)

3000 m:
8:47.4 Pavčič J. (O) 
9:48.4 Kranjc (O) 

Hanc (K)
8:53.0 Vipotnik (K) 
8:55.4 Male (ZM) 
•3:00.6 Petek (O)
3:04.4 Mlinarič (K) 
3:08.2 Prelog (K) 
3:15.2 Gajšek (K) 
3:19.0 Špacapan (ZL)

5000 m:
15:08.2 Hanc (K) 
35:27.8 Kranjc (O) 
15:40.2 Pavčič (O) 
15:46.2 Mlinarič (K) 
15:48.0 Male (ZM) 
15:53.2 Petek (O) 
16:09.2 Kogovšek (ZL) 
16:10.6 Svetina (O)
16:16.2 Štajner (K) 
16:17.8 Prelog (K)

10.CC0 m:
34:27.8 Kranjc E. (O) 
34:44.4 Lessizza (ZL) 
34:53.0 Pavčič C. (O)

35:04.8 Kranjc M. (O) 
35:10.2 Opaškar (O) 
35:14.0 Bručan (Ka) 
35:35.8 Hanc (K) 
35:43.4 Prelog (K) 
36:18.4 Rotner (ZM) 
33:58.2 Jug (ZM)

110 m ovire:
14.7 Lorger (K)
15.4 Zupančič (K)
15.5 Černe (O)
15.9 Kovač (K)
16.0 Puc (ZL)
16.2 Urbajs (K)
16.4 Petrušič (O)
16.6 Vukovič (ZL)
16.9 Soba (ZL) 

Vehovar (K)

400 m ovire:
55.2 Zupančič (K)
56.0 Urbajs (K)
56.3 Kopitar (K)
57.8 Černe (O)
58.8 Orehek (O)
59.0 Rožman (O)
59.1 Cajhcn (K)
59.7 Moljk (ZL)

61.0 Puc (ZL)
61.1 Borštnar (ZL)

višina: 
185 Cerpez (ZM) 
180 Zupan (ZL) 

Petrušič (O) 
178 Urbajs (K)
175 Zgalin (O)
170 Gajger (ZL) 

Jezernik (ZM) 
Debeljak (K) 
Brodnik (K) 
Tomažič (S) 
Kovač (K) 
Novak (O)

daljina: 
7.26 Pokorn (O) 
6.81 Zagorc (K) 

Borštnar (ZL) 
6.71 Soba (ZL)
6.60 Kopše (K)
6.54 Urbajs (K) 
6.53 Cop (O)
5.50 Petauer (K) 
6.31 Cerpez (ZM) 
8.30 Kovač (K)

troskok:
24.47 Zagorc (K)
13.52 Pokorn (O) 
13.11 Borštnar (ZL) 
12.93 Strgar (ZL) 
12.84 Kolnik (O)

Petrušič (O) 
12.76 Janežič (O) 
12.67 Kopše (K)
12.53 Soba (ŽL)
12.47 Urbajs (K)

palica:
3.82 Glavač (K)
3.78 Vehovar (K) 
3.50 Cerpez (ZM) 

Brodnik (K)
3.31 Pungartnik (O) 
3.20 Tome (O)

Lešek (K)
3.10 Jurij (ZM)
3.08 Franko (ZL) 
3.05 Svagelj (O)

krogla: 
14.72 Golc (K)
14.47 Muller B. (O)
14.10 Penko (ZL) 
13.65 Meršol (ZL)

12.78 Jošt (O)
12.52 Polutnik (K) 
12.48 Goljar (O)
12.37 Muller J. (O) 
12.27 Peterka (K) 
11.98 Mozer (K)

disk:
47.57 Mliller J. (O) 
47.08 Mliller B. (O) 
40.43 Golc (K)
43.91 Peterka (K) 
39.70 Penko (ZL)
37.39 France (S)
37.25 Dolenc <NM) 
36.94 Guštin (ZM)
36.26 Goljar (O)
36.00 Jošt (O)

kopje:
61.60 Plut (O)
59.72 Kopti tar (K) 
5G.37 Rojc (K)
53.22 Lenart (O)
51.75 Debeljak (K) 
50.93 Kostajnšek (O)
50.62 Penko (ŽL) 
49.78 Mliller J. (O) 
49.64 Marinšek (ŽL) 
49.50 Mušič (O)

kladivo:
45.62 Peterka (K) 
42.14 Jančič (K)
40.40 Miiller B. (O) 
40.05 Mliller J. (O)

39.50 Markež (ZM)
58.79 Ažman (ZL)
33.15 Horvat (K)
36.80 Penko (ZL)
36.76 Vuga (S)
35.Q2 Filipič (ZM)

4 X 100 m:
43.5 Kladivar
44.3 Odred
44.6 Zelezničar-Lj.
47.5 Zelezničar-Mrb.
47.8 Partizan-Koč.

Branik
48.0 Svoboda
50.1 Partizan-Crnomelj
50.3 SD Sobota
51.0 Partizan, Novo m.

4 X 400 m:
3:23.4 Kladivar 
3:28.6 Odred 
3:31.9 Železničar, Lj. 
3:46.4 Železničar, Mrb. 
1:56.8 Partizan, Črnomelj 
1:09.8 Partizan, Kočevje 
1:17.0 Partizan, N. mesto

Kratice pomenijo:
K — Kladivar, Celje 
ZL — Zel., Ljubljana 
O — Odred, Lubljana 
Koč — »Part.«, Kočevje 
ZM — Zel., Maribor 
Ka — Kamnik 
S — Svoboda, Ljubljana 
NM — »Part «. N. mesto



Drugo smoga Matevža fCordeia
(Nadaljevanje s 1. strani)

nikoli. Tako skrbno, kakor sta jo 
pripravljala naša bivša reprezen
tanta Smolej in Žemva, verjetno že 
dolgo ni bila pripravljen . Proga je 
vodila izpred doma >Partizan« na 
Bledu ob jezeru čez Pristavo proti 
Poljšici, nato obrnila čez Gorje in 
Podhoma nazaj na Bled. Prvi kilo
meter je bil izključno ravninski, 
naslednja dva so morali naši teka
či preteči po valovitem terenu, od 
tretjega do četrtega kilometra pa je 
bil 600-700 m dolg vzpon s 100 m vi
šinske razlike. Takoj za tem je bil 
primeren smuk, vse tja do cilja. 
Smolej in Žemva sta v razgovoru 
po končani tekmi z zadovoljstvom 
ugotovila, da je bila proga resnično 
mednarodne vrednosti, srednje tež
ka in kot nalašč za tistega, ki misli, 
da je že z veliko žlico pojedel vso 
tekaško učenost.

HLEBANJA NA VRHU VZPONA 
NAJBOLJŠI

Smolej, Žemva in predstavnik 
SZj tov. Švigelj so stali na vrhu 
vzpona in primerjali čase posa
meznih tekmovalcev. Ko so se fa
voriti z vrha vzpona v divjem 
smuku spustili v dolino, so vsi ugo
tovili, da je bil do vrha najboljši 
Hlebanja, ki je imel pred Korde- 
žem Matevžem skoraj minuto na
skoka. Kakor so mi kasneje pripo
vedovali, so bili uverjeni, da bo 
»Drčk« obdržal to prednost do 
konca, če ne bo imel kakšne izra
zite smole. Toda Matevž se ni dal 
ugnati v kozji rog. 'Vse tako kaže, 
da je on mojster vožnje navzdol, 
saj je tu nadoknadil vse zamujeno 
in prispel na cilj skoraj minuto pred 
Hlebanjo,. Izredne sposobnosti sta 
danes pokazala vzdolž proge tudi 
Rožič iz Goriij in Kandare, tema 
pa se je pridružil mladi Pavčič, ki 
šele drugo leto tekmuje v smu
čarskem teku. Po končani tekmi, 
ko sem se razgovarjal s Smolejem, 
Žemvo in trenerjem Klačnikom, so 
bili vsi trije naši bivši reprezen
tanti mnenja, da bo Pavčič Cveto, 
če bo seveda tako nadaljeval, kma
lu eden naših najboljših tekačev.

Pohvaliti moramo tudi Pavčiča Ja
neza, Pogačnika Toneta in tudi 
Knifica, ki je kljub svojim letom 
še vedno steber med našimi tekači. 
Eno sicer drži: starejšim zmanjku
je sape. Vendar moramo nanje na 
mednarodnih tekmah še vedno ra
čunati. Od inozemcev moram po
hvaliti Nemca Hancka, ki se je ta
koj za Kordežem in Hlebanjo 
uvrstil na tretje mesto. Izreden 
uspeh je dosegel tudi Sarajevčan 
Pinjo, ki je bil tik pred Knificem.

Organizacija tekmovanja je bila 
odlična in vsi tekmovalci so bili s 
progo in samo izvedbo nadvse za
dovoljni.

Rezultati — člani (15 km); t. Kor- 
dež M. 1;01:51, 2. Hlebanja 1;02:30, 
3. Hanck (N) 1;05:2, 4. Rožič
i;04:01, 5. Kandare 1;04:33, 6. Kri- 
schan (A) 1;04:49, 7. Harrer (N)
1;05:20, 8. Pavčič J. 1;05:52, 9.—10. 
Pogačnik Tone in Pavčič C. 1;05:59 
in tako dalje.

Članice (10km): 1. Kordež Angela 
46:11, 2. Černe Cilka 48:57, 3. Bo
žič 49:36, 4. Černe Marija 51:40, 5. 
Trkulja 52:02, 6. Golc 52:31, 7.
Urevc 55:11. Lipar M.

SLOVENSKO EKIPNO 
PRVENSTVO V KEGLJANJU

Maribor, 10. jan. Danes je bilo v 
Mariboru ekipno republiško prven
stvo v mednarodnem slogu na 200 
lučajev mešano. Vsako moštvo je 
bilo sestavljeno iz ,16 tekmovalcev. 
Nastopili so Krim, Odred in Že
lezničar iz Ljubljane, Kladivar iz 
Celja, Branik iz Maribora in 
Kranj.

Ob času poročanja sta s tekmo
vanjem zaključili le 2 moštvi. Kla
divar je dosegel 4676 kegljev, 

Krim pa 4468. Med posamezniki so 
bili najuspešnejši naslednji tekmo
valci: Zalar (O) 817, Gabrovšek
(ŽL) 813. Karadjole (K) 810, Do
minko (ŽL) 801.

Nočne skakalne tekme na Bledu
Bled, 10. januarja. V okviru XI. zimsko

športnega tedna Gorenjske, so sinoči 
Biejčanl Organizirali tudi nočne skakal
ne tekme na 35 m skakalnici. Na tej pri
reditvi niso nastopili naši najboljši tek
movalci, ker je večina nastopala v Mari
boru na meddržavni tekmi, naši repre
zentanti pa v Italiji za cup Kongsberg. 
Vendar so tudi ti rezultati, ki so jih do
segli skakalci skorajda nepoznanih imen 
zelo lepi in so navdušili vse prisotne. — 
Rezultat: 1. Paul Srečko (Kropa) 105,5
(30, 31), 2. Vovk (Bled) 182.7 (30.5, 30.5), 
3. Franko (Enotnost) 181 (29.5, 30.5), 4. Šta- 
jer (Bled) 177 (28.5, 30.5), 5. Gorjanc
(Udar) 176 (29.5, 27.5), 6. Petrač, 7. Ulčar, 
8. Kavalar, 9. Osvald Itd. L. M.

Slalom pri Celjski koči
Celje, 10. jan. Danes je bilo pri Celjski 

koči klubsko smučarsko prvenstvo PD Celje 
v slalomu. Proga je 'bila dolga 700 m, višin
ska razlika 210 m, s 35 vratci. Bila je pred
vsem bitrostua proga in je zahtevala od 
tekmovalcev precej tehničnega znanja. Vsega 
je nastopilo 32 tekmovalcev in 5 tekmovalk. 
Pri članih je zmagal Cetina Janko s časom 
36.6, 2. Kandušar Igor 1:01.9 in 3. Cetina 
Peter 1:03.4. Pri mladincih, ki so tekmovali 
na isti progi, je zmagal Kovačič Gorazd 
1:30.2 pred Rožičem Nikom 2:01.5 in Ajdič 
Brejcem 2:35.0.

Članice so tekmovale na krajši progi, ki 
je bila dolga 300 m, s 100 m višinske razlike 
in 18 vratci. Zmagala je Zabukovčeva 45.5 
pred Vidičevo 50.8. Božič Silvo

Inozemci za razred boljši
(Nadaljevanje s 1. strani) 

tizan Mojstrana) 190.7 (47, 45.5 m), 
6. Gašperšič (Kropa) 190.2 (49.5,
45.5 m), 7. Kohl (A) 188.7 (47.5,
45 m), 8. Borkart (Nem) 187.7 (45,
45 m), 9. Finžgar (Rad.) 187.3 (48,
45 m), 10. Grili (A) 184.3 (46,
44.5 m), 11. Saksida (ŽL) 182.2 (45,
45 m), 12. Braz (E) 179.9 (47, 44 m),
14. Slake (ŽL) 175.5 (45, 44 m), 15.
Pibernik (ŽL) 168.9 (42, 41.5 m).

Zadovoljivo so se uveljavili tudi 
domači tekmovailci. Najboljši je 
bil Pezdiček (Ž) 165.1 (42, 42.5 m), 
pa tudi Gaube (Branik) 151.0 (39, 
40 m) in Fišer (Ž) 138.7 (42.5, 42.5 
metra) sta pokazala napredek.

KAJ PRAVIJO TEKMOVALCI 
IN FUNKCIONARJI

Po tekmovanju, ki je bilo zopet 
zelo dobro pripravljeno, so dali vo
dilni funkcionarji in tekmovalci za 
»Polet« naslednje izjave:

Zmagovalec Nilson: »Maribor mi 
zelo ugaja. Skakalnica je dobra. 
Menim, da smo inozemci zadovo
ljili Mariborčane.«

Drugoplasirani Lichteneger: —
»Včeraj se mi je v Celju posrečilo

premagati odličnega Šveda, dgnes 
pa mi je zopet »ušel«. Pozdravljam 
gostoljubne Mariborčane in se za
hvaljujem za odlično organizacijo 
in gostoljubje.«

Glavni sodnik Gnidovec: »Prav
dobro je bilo. Škoda, da je veter 
nagajal v drugi seriji. Našim tek
movalcem se pozna pomanjkanje 
rutine.«

Nogometna prvenstva evropskih 
držav

Italija — 16. kolo: Milan : Spal 6:1»
Napoli : Genoa &:2, Palermo : Juvontus 
1:3, Roma : Legnano 5:3, Torino : Inter- 
nazionale Ift, Udinese : Fiiorentina 1:2,

HlaJiBBcc AHACI C
fermeifem iii Križsfeffsi

Atalanta : Lazio 1:8, Sampdoria : Bo-
logna 2 : 2, Novara : Triestina 2 : 0.

Internazionaie 16 10 5 1 31:14 25
Juventus 16 10 4 2 28:12 24
Fiorentina 16 9 6 1 22:11 24
Milan 16 8 5 3 34:17 21
Napoli 16 8 5 3 25:13 21
Roma 16 6 7 3 28:19 19
Sampdoria 16 7 4 5 22:18 18
Nova ra 16 5 6 5 17:17 16
Lazio 16 5 5 6 19:20 15
Bologna 16 5 5 6 20:21 15
Torino 16 3 7 6 16:24 13
Spal 16 3 6 7 18:28 12
Udinese 16 3 6 7 19:23 12
Tr testi na 16 4 4 8 18:28 12
Genoa 16 4 3 9 18:23 11
Atalanta 16 3 5 8 23:30 11
Palermo 16 5 1 10 18:34 11
Legnano 16 1 6 9 17:31 8

Francija — 20. kolo: Sochaux : Reims

Nerročcnte so na 
»POLET

Skupščina Košarkarske zveze Slovenije

Plodna diskusila m 
mnogo važnih sklepov

Ljubljana, 10. januarja. Po končani skup
ščini Košarskarske zveze Slovenije, ki je bila 
danes v Ljubljani, sem vprašal predsedujo
čega prof. Ledineka, kaj misli o tem važnem 
sestanku košarkarjev. Rekel je: >Mislim, da 
je letošnja skupščina uspela. Načela je vsa 
glavna pereča vprašanja slovenske košarke, 
sprejeli pa smo tudi mnogo važnih sklepov. 
O diskusiji moram reči, da je bila plodna 
in živahna in kar je najvažnejše, zelo 
stvarna.«

Da, to je dobra definicija današnje košar
karske skupščine. Po izvolitvi delovnega pred
sedstva sta sekretar in tehnični referent Zveze 
prebrala dobro pripravljeni poročili, ki sta 
vsestransko osvetlili uspehe in neuspehe slo
venskih košarkarjev v preteklem letu. Po 
poročilih se je razvila diskusija, v kateri so 
sodelovali skoraj vsi delegati posameznih 
društev.

Vajvažnejši problemi
Iz govorov posameznih delegatov sem iz

luščil te najvažnejše probleme slovenskega 
košarkarskega športa: 1. sodelooanje košar
karskih kluboo in organizacije *Partizan€. 
Stanje na terenu je povsem različno. Po
nekod je sodelovanje vzorno, drugod pa va
ditelji »Partizana« še nimajo razumevanja 
za to panogo. Vendar je gotovo, da se bo to 
sodelovanje še poglobilo, kar je tudi obljubil 
predstavnik organizacije »Partizan«, ki je 
prisostvoval tej skupščini. 2. Pritegniteo de
lavske mladine v vrste košarkarjev. Tudi to 
se je le deloma posrečilo in stanje še ni
zadovoljivo. 7. Skrb za zensko košarko. Skup
ščina je ugotovila, da se ne polaga dovolj
važnosti razvoju ženske košarke. V ta na
men so sprejeli sklep, ki nalaga vsem dru
štvom, ki sodelujejo v republiški ligi obvez
nost, da čimprej ustanovijo tudi žensko
vrsto. 4. Vprašanje podzoez. Delegati so pri
šli do zaključka, da trenutno še ne kaže

ustanavljati podzveze v Mariboru ali Celju 
in je zato ostalo le pri dosedanji primorski 
podzvezi.

Gordijski
vozel — Železničar : Slavija

Več kot eno uro so delegati posvetili 
tudi sporni tekmi slovenske republiške 
lige Slavija :Zelezničar, ki je bila od
igrana v Ljubljani. Končno so z 10 gla
sovi proti šestimi osvojili predlog o raz
veljavljenju te tekme Sn določili datum 
ponovnega srečanja. Tekma bo 28. mar
ca alt 4. aprila v Ljubljani (tako torej 
mariborski Železničar še ni republiški 
prvak, kar pišemo na drugem mestu).

Hrvatsko-slovenska liga bo imela 
2 naša zastopnika

Sistem tekmovanj je mnogo bolj eno
staven in pripraven kot v pretekli se
zoni. Deset najboljših klubov iz države 
bo tekmovalo v X. zvezni ligi, medtem 
ko bo II. zvezna liga deljena v dve sku
pini. V I. zvezni ligi bosta od slovenskih 
klubov igrala AŠK in Železničar (Lj), 
medtem ko se bo zmagovalec srečanja 
Slavija:Zelezničar (M) boril v kvalifika
cijah. V hrvatsko-slovenski ligi bodo so
delovala 3 hrvatska društva, 1 bosansko 
ter dva predstavnika Slovenije (Branik 
oziroma zmagovalec Železničar :Slavija). 
Slovenska republiška liga bo razdeljena 
v 3 cone: vzhodno, zahodno in primor
sko. Prvaka Slovenije pa bo dal turnir 
zmagovalcev posameznih con ter zmago
valca drugoplasiranih društev vzhodne 
in zahodne cone. Članice bodo prav tako 
tekmovale v zvezni ligi (Železničar Lj), 
ostala društva pa se bodo borila v slo- 
venksi republiški ligi. Mladdinci In mla
dinke bodo imeli prvenstvene tekme zo
pet v obliki turnirjev. Bergant E. ml.

Tržič, 10. jan. Danes so bile v 
Tržiču smučarske tekme v velesla
lomu. Nastopili so pionirji in mlaj
ši mladinci (v Hrastah), ter člani in 
starejši mladinci (na No vinah). 
Rezultati — pionirji A-skupina:
1. Hladnik 38,4, 2. Kast run 50,5, 3. 
Dolžan 50,6; pionirji B-skupina: 1. 
Meglič 29,5, 2. Zupan 31,2, 3. Štucin 
31.6, mladinci: 1. Štucin Karel 24.1,
2. Sušnik, 3. Kristan.

Za tekmovanje članov in starej
ših mladincev, ki je bilo popoldne, 
je vladalo veliko zanimanje. Razen 
Štefeta in Slavka Lukanca so bili 
zbrani vsi najboljši člani tržiškega 
kluba. Zlasti je zanimal številne 
gledalce plasma Matevža Lukanca, 
ki se je po poškodbi prvič poja
vil na startu. Proga je bila soraz
merno kratka ter so tako mladinci 
tekmovali s člani v isti konkuren
ci. Rezultati: 1. Ahačič Janez (mla
dinec) 1:39, 2.—3. Krmelj Jože in 
Križaj Zdravko 1:39.3, 4. Lukane
Matevž 1:40, 5.—6. Šarabon in
štefe Stanko 1:40.2, 7. Sušnik 8. 
Krmelj, 9. Dornik, 10. Štefe Drago. 
Preseneča zlasti lep uspeh mlade
ga Ahačiča, ki se je pojavil šele 
lani. Tudi nastop priljubljenega 
Matevža Lukanca, ki se je lani

težko poškodoval, se je izvrstno 
posrečil. Lukane je živ primer, da 
se da s trdno voljo mnogo doseči.

TEKME V SANKANJU NA JESENICAH
Jesenice, 10. jan. Danes dopoldne so se 

pričele tekme v sankanju v okviru II. gorenj
skega zimsko-športnega tedna. Proga Je vo
dila od Sv. Križa do Jesenic. Nastopilo je 
81 tekmovalcev, med njimi 22 žensk. V sku
pini tekmovalcev pod 40 leti je zmagal Ko
blar s časom 4:23.5 pred Ravnikarjem in 
Petračem. V skupini tekmovalcev z nad 40 
leti je zmagal Brun s časom 4:36 pred Žbon- 
tarjem in Klemencem. Pri ženskah je zmagala 
Damjanova s 4:51.5 pred Lagojevo in Pograj- 
čevo. Najboljši čas dneva je dosegel izven 
konkurence Klemenc Peter, ki je s časom 
4:15 postavil tudi rekord proge.

1:3, Strasbourg : Bordeaux 1:2, Le Havre 
: Lille 1:1, Marseille : Stade FrangaisS:!, 
Roubaix : Nice 3:2, Štete : Nimes 2:1, 
Toulouse : Lens 1:1, Monaco : St. Etieti- 
ne 1:1, Metz : Naney 2:4. — Lestvica:
Reims 29, Bordeaux 29, Lille 28, Toulo
use 27.

Anglija — 3. Kolo zaključnega dela ang
leškega pokala (važnejši rezultati): West 
Bromwich : Chelsea 1:0, Portsmouth : 
Charlton 3:3, Burnley : Manchester U- 
5 : 3, Bolton : Liverpool 1 : 0, Sheffield 
Wednesday : Sehefield United 1:1, Arse- 
nal : Aston Vitla 5:1.

Švica — 4. kolp nogometnega pokala: 
Basel : Grenchen 0:0, Lausanne : Ganto-

Youngnal 4:1, Bellinzona : Zurlch 2:1,
FeIlows : Lugano 3:1, Chiasso : Schaff- 
hausen 1:2, Locamo : Grasshoppers 4:5.

Kup Kongsberg

Našim tokrat m što...
Asiago, 10. jan. — (Telefonsko po

ročilo našega posebnega dopisnika
ing. Poharja).

Danes je bila na 70 m skakalnici 
drugi del tekmovanja za cup Kongs
berg. Skupno je nastopilo 32 tekmo
valcev iz šestih držav.

(M)

V teku tega tedna so bile od
igrane prve tekme hokejskega 
prvenstva Slovenije. ‘V prvem ko
lu so bili doseženi naslednji re
zultati:

Celje — Kladivar : Partizan 
(Brežice) 7:3

Ljubljana — Jesenice : Ljub
ljana 2:1

Vevče — Papirničar : Železničar 
(M) 9:2

Izmed teh rezultatov je najbolj 
presenetljiva zmaga Jeseničanov 
nad Ljubljano. To je bil pravza
prav finale letošnjega hokejskega ničani so bili ves čas tekme v ve-

ce domačega Papirničarja velik 
uspeh.

Partizan (Brež.) : Železničar 
4:3 (2:1, 1:0, 1:2)

Maribor, 10. jan. Na drsališču 
Železničarja so domačini pretrpeli 
nesrečen poraz. Mariborčani so bili 
večino tekme v premoči, toda ob
ramba Brežičanov je bila odlična.

Jesenice : Kladivar 9:0 
(2:0, 3:0, 4:0)

Jesenice, 10. jan. Domači hoke
jisti so slavili danes visoko zmago 
proti celjskemu Kladivarju. Jese-

r
Poletov nagradni natečaj

ODREZEK št.

j l. Aston Villa : Portsmouth Točen naslo-v pošiljatelja:

Priimek.
| 2. Huddersfield : Blackpool

j 3. Sunderland : Cardiff

1 4. Preston : Liverpool

| 5. Bolton : Newcastle Ime.
I 6. Wolverhampton : Arsenal

7. Palermo : Bologna
Kraj.8. Torino : Udinese

9. Triestina : Internazionaie

10. Lazio : Sampdoria
Ulica in hišna Ste-vilka.

J
11. Milan : Roma

^12. Napoli : Juventus

prvenstva Slovenije, saj ni priča 
kovati, da bi se katerikoli drugi 
klub še mogel vmešati v borbo za 
prvo mesto.

Danes se je tekmovanje nada
ljevalo. Naši dopisniki nam poro
čajo:

Ljubljana : Papirničar 4:2
(2:0, 2:1, 0:1)

Vevče, 9. jan. Tekma je bila 
tipično prvenstvena. Igralci obeh 
moštev so igrali izredno borbeno. 
Tekmo je žal od časa do časa mo- 
,tila gosta megla. Pri Ljubljani so 
predvsem ugajali vratar Francot, v 
napadu pa Cesar in Ošaben. Gole 
so dosegli: inž. Muršič 3 in Cesar 
1, za Papirničarja pa Jug in Re- 
pina. Rezultat predstavlja za igral-

PR A VILNE REŠITVE ODREZKA 
ŠT. 33

Med 2880 udeleženci imata 12 
pravilnih rešitev Sedej Marjan, 
Ljubljana, Ravnikarjeva 15 in 
Trampuž Florjan, Ljubljana, Blok 
MLO XV. - šiška.

Vsak prejme po 5.000 din.
1. Portsmouth : Charlton x
2. Burnley : Manchester U. 1
3. West Bromivich : Chelsea 1
4. Arsenal : Aston Villa 1
5. Sheffield W. : Sheffield U. x
6. Bolton : Liverpool 1
7. Roma : Legnano 1
8. Napoli : Genoa 1
9. Milan : Spal 1

10. Udinese : Fiorentina 2
11. Palermo : Juventus 2
12. Torino : Internazionaie x

liki premoči, tako da gostom ni 
uspelo doseči niti častnega gola. 
Tekmo je oviral sneg, ki je pokri
val igrišče. Na koncu je bil poško
dovan vratar JCladivarja, tako da 
so ga morali odpeljati v bolnišnico. 
Pred okoli 400 gledalci so potresli 
mrežo Noč in Čebulj trikrat, 
Turnšek dvakrat in Novak enkrat.
Jesenice
Papirničar
Ljubljana
Partizan
Kladivar
Železničar

2 2 0 0 11:1 
11: 6 
5: 4 
7:10 
7:12 
5:13

iispuffili« isrsi
Bad Gastein ; Jesenic 8:5 

(2:2, 3:2, 3:1)
Jesenice, 10. jan. Včeraj zvečer je domače 

moštvo pred 500 gledalci izgubilo tekmo v 
hokeju na ledu proti gostom iz Bad Gasteina 
z 8:5, česar ni hihče pričakoval po lepi 
zmagi Jesenic nad Ljubljano. Lepe kombina
cije gostov so domačine povsem zmedle, tako 
da je bila njih obramba nesigurna. Pohvaliti 
moramo samo domačega vratarja, ki je več
krat rešil vrata nevarnih strelov. Napad je 
sicer ustvarjal lepe prilike za dosego gola, 
ni jih pa znal izkoristiti. V prvi tretjini so 
najprej vodili gostje, nato pa so domači 
izenačili in prešli v vodstvo. Gostom se je 
šele pred koncem posrečilo izenačiti rezultat.
V drugi tretjini so Jeseničani energično na
padli in vodili z 2:0, zaradi nepazljivosti do
mače obrambe pa so gostje razliko znižali 
ter jim je celo uspelo priti v vodstvo s 3:2.
V zadnji tretjini pa so gostje povsem domi
nirali na igrišču.

Naše moštvo, ki je zaradi nena- 
s to pan j a PoMe precej okrnjeno, to
krat ni opravičilo slovesa, ki ga na
ši skakalci uživajo v svetu. Medtem 
ko smo lani v tem tekmovanju za
sedli za Avstrijo drugo^ mesto, je 
bilo naše moštvo letos šele četrta 
Kje so vzroki? Naši fantje so bih 
danes predvsem nezanesljivi v do
skok«, ki jim je požiral dragocene 
točke, pri ocenah stila. Še najboljši 
je bil Rogelj. Avstrijci, ki so imeli i 
najbolj izenačeno moštvo, so tesno 
zmagali pred Nemci, pri katerili se 
je posebno odlikoval Eder.

Rezultati: 1. Pietikainen (Finska) 221.1 (62- 
71.5), 2. Momme (Finska) 219 (62, 70), 3. Bradi 
(Avstrija) 215 (62.5, 67), 4. Eder (Nem) 2b 
(63.5, 68.5), 5. Kleisel (Nem) 209.5 (59, 68),
6. Planck (Avstrija), 7. Kallakorpii (Finska),
8. Dasher (Švica), 9.-10. Steineger (Avstrija), 
Lauren (Švedska), 11. Brutsche (Nem), 12. Ro
gelj (Jug), 200 (60,5, 62.5, 16. Langus (Jug) 
178 (54.5, 62), 17. Zidar (Jug) 186 (55, 61). 
22. Gorišek (Jug) 171.5 (59.5, 53.5). Moitva:
1. Avstrija 626.5, 2. Nemčija 623, 3. Švica 581.
4. Jugoslavija 575, 5. Italija, 6. Francija.

■ .
V NOČNIH TEKMAH 

SMO BILJ USPEŠNEJŠI
Na isti skakalnici je bilo sinoči ob svit« 

reflektorjev propagandno tekmovanje, pri ka
terem pa so ocenjevali le dolžino skoka 
Zmagal je Jugoslovan Gorišek s 56.5 in 55 m»
2. je bil Zidar s 53 in 58, tretji pa Francoz 
Regis.

Naši mladinci niso bili homogena ekipa* 
Zaradi tega so zasedli ua sobotnem tekmo
vanju šele tretje mesto. Rezultati: posamez
niki: 1. Leodolter (Avstrija) 202.6 (36.5, 36.5).
2. Adeye (Avstrija) 197.7 (37.5, 36.5), 3. Skriba 
(Jug) 195.6 (35, 37), 4. Fudermayer (Avstrija).
5. Krell (Avstrija), 6. Rojina (Jug), 11. Ko
renčan (Jug), 12. Oman (Jug). — Moštva:
1. Avstrija 594.4, 2. Italija 540.4, 3. Jugo
slavija 540.

Nočiie tekme v Celju
LICHTENEGER PRED NILSSONOM

Celje, 10. jan. Včeraj zvečer so bile 
Mestnem parku v Celju nočne skakalne tek
me. Udeležilo se jih je 30 tekmovalcev, od 
katerih je bilo 6 Avstrijcev, 1 Šved, ostali 
pa so zastopali razna slovenska društva*
V hudi konkurenci je zmagal Avstrijec Lich
teneger pred odličnim Švedom Nilssonoiu- 
Avstrijec je dobil tudi najvišjo oceno za stil. 
in sicer 17 točk. Rezultati: 1. Lichteneger 
(A) 204.5 (35.5 in 36.5 m), 2. Nilsson (S) 199 
(34.5 in 35 m), 3. Krznarič (Moj.) 194.3 (34.5 
in 34.5 m), 4. Schroeinberger (A) 191 (33.5 
in 33.5 m), 5. Kohl (A) 188.< (35.5 in 33 mb

Racing (Buenos Aires) : Partizan 
2 : 1

Zadnji rezultati jugoslovanskih moštev, 
ki gostujejo po tujim: BSK : Genslerbir- 
ligi (Ankara) 4 :1, Vojvodina : Hapoel 
(Haifa) 6:0, Dinamo : 01impique (Maren- 
go) 22:2.

Dunajska Austria je doživela v Kairo 
nepričakovan poraz od mestne reprezen
tance, ki jo je premagala z 2:0.

Ljubljana : Bad Gastein 10:4 
(3:1, 4:2, 3:1)


